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Врз основа на член 37 од Законот за изменува- 
ње и дополнување на Законот за угостителска деј- 
ност на граганите („Службен весник на СРМ“ бр. 
5/69), Законодавно-правната комисија на Собрание- 
то на Социјалистичка Република Македонија на 
својата седница одржана на 22 април 1969 година, 
го утврди пречистениот текст на Законот за уго- 
стителска дејност на граганите и за минималните 
технички услови на угостителските објекти. 

Пречистениот текст на Законот за угостител- 
ска дејност на граганите и за минималните тех- 
нички услови на угостителските објекти ги опфа- 
ка: Законот за угостителОка дејнбст на граганите 
(„Службен весник на СРМ“ бр. 28/65) и Законот за 
изменување и дополнување на Законот за угости- 
телска дејност на граганите („Службен весник на 
СРМ“ бр. 5/69), во кои е означено времето на вле- 
гувањето во сила на тие закони. 

Бр. 1580 
25 април 1969 година 

Скопје 

Претседател 
на Законодавно-правната комисија, 

Кочо Тулевски, с.р. 

3 А К О Н 
ЗА УГОСТИТЕЛСКА ДЕЈНОСТ НА ГРАГАНИТЕ 
И ЗА МИНИМАЛНИТЕ ТЕХНИЧКИ УСЛОВИ НА 

УГОСТИТЕЛСКИТЕ ОБЈЕКТИ 

(Пречистен текст) 

I. ОПШТИ ОДРЕДБИ 

Член 1 
Вршењето на угостителската дејност од страна 

на граганит.е и вршењето на услуги за сместување 
и исхрана од страна на домаКинствата, како и ми- 
нималните технички услови за изградбата, уреду- 
вањето и опремата на деловните простории на уго- 
стителските и други организации и на граганите во 
кои се врши угостителска стопанска дејност и на 
деловните прсстории на работните и други органи- 
зации, државните органи и здруженијата на гра- 
ганите во кои се вршат угостителски услуги за нив- 
ните членови се уредуваат според одредбигге на 
Основниот закон за угостителеката дејност, овој за- 
кон и прописите донесени врз основа на нив. 

Член 2 
Минималните и технички услови за изградба, 

уредување и опрема на угостителските објекти про- 
пишани со овој закон и прописите донесени врз 
основа на него, не се применуваат на услугите за 
исхрана и пијалоци што привремено се вршат на 
отворен простор (плажи, пазаришта, панагури, со- 
бири и други такви приредби). 

Огалтинското собрание на седница може да про- 
пише минимални технички услови за вршење на 
услугите од претходниот став. 

П. УГОСТИТЕЛСКИ ДУКАН на самостоен 
УГОСТИТЕЛ 

Член 3 
Граганите можат со лична работа и евои средства 

да вршат угостителска дејност под условите опре- 
делени со овој закон. 

За вршење на угостителска дејност граганите 
основаат угостителски дуКани како самостојни уго- 
стители (угостителски дуКани). 

Член 4 
Најмногу три лица можат да се здружат и да 

основаат угостителски дуКан (заеднички угоотител- 
ски ду&ан). 

Лицата што основаат заеднички угостителски 
дукан мораат да ги исполнуваат условите пропи- 
шани за основање и работење на угостителски ду- 
Кан, доколку со овој закон не е поинаку опреде- 
лено. 

Како заеднички угостителски дуЈсан не може да 
се основа: бифе, крчма и кебапчилница. 

Член 5 
Дсполнителна работа во угостителски дукан 

можат да вршат најмногу тројца работници. 
По исклучок од претходниот став дополнител- 

на работа во угос!тителски дукан, бифе, крчма и 
кебапчилница, како и во заеднички угостителски 
дукан, може да врши најмногу еден работник. 

Член 6 
Угостителскиот дукан што врши услуги за сме- 

стување може да има најмногу 20 легла. 

Член 7 
Угостителски дукан може да врши една или 

повеке видови угостителски услуги. 
Видовите на угостителски услуги се: исхрана, 

см,естување и точење на алкохолни и безалкохолни 
пијалоци. 

Член 8 
Предметот на работењето на угостителски ду- 

кан <ае определува, според обичаите во угостител- 
ството, по видови на угостителски услуги и начи- 
нот на вршење на тие услуги. 

Видови на угостителски дукан се: гостилница, 
кебапчилница, бифе, кафеани, пансион, нокевали- 
шта и друго. Видот на угостителакиот дукан се ут- 
врдува според угостителските услуги што дуканот 
претежно ги врши. 

Член 9 
Угостителски дукан може, без посебно одобре- 

ние, да врши дополнително други стопански деј- 
ности, кои се во врска со неговата основна дејност, 
а се вообичаени во угостителството (продавање на 
преработки на тутун, кибрит, разгледници, сувени- 
ри, издавање на чамци и чадори под наем и сли- 
чно). 

Угостителски дукан не може во рамките на до- 
полнителната дејноет, да врши услуги и на трети 
лица. 

Член 10 
Угостителски дукан задолжително има свое де- 

ловно седиште. 
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Член 11 
Угостителоки дукан работи врз основа на одо- 

брение. 

Член 12 
Самостојниот угостител самостојно и трајно ја 

врши угостителската дејност што е предмет на ра- 
ботешето на угостителскиот дукан. 

Самостоен угостител може да врши угостител- 
ска дејност и само за определено време во текот 
на годината (за време на туристичката сезона и 
слично). 

Член 13 
Угостителски дукан може да оонова лиде што 

ги исполнува следниве услови: 
1. да е деловно способно; 
2. да има пропишана стручна спрема или да е 

стручно оспособено за вршење определена угости- 
телска дејност и да ги исполнува општите здрав- 
ствени услови; 

3. да не му е забрането самостојно вршење на 
угостителока дејност со правосилна судска пресуда 
или со решение за прекршок; 

4. тоа или член на неговото потесно семејство 
што живеат во заедничко домакинство да немаат 
угостителски дукан на територијата на СФРЈ; 

5. да има деловни простории кои одговараат на 
пропишаните т.ехнички услови во поглед на из- 
градбата, уредите, опремата и здравствено-технич- 
ките услови пропишани за определениот вид на 
у гостителски дукан; . 

6. да не е во работен однос и да не врши дру- 
га самостојна дејност; 

7. да ги исплатило стасаните придонеои и да- 
ноци. 

Како член на потесното семејство, во смисла 
на член 37 став 3 од Основниот закон и точка 4 
од претходниот став се смета брачниот другар, де- 
цата, посвоениците, родителите и посвоителите ако 
живеат во заедничко домакинство со лицето што 
основа односно има угостителски дукан. 

Член 14 
Одобрение за основаше на угостителски дукан 

издава органот на управата надлежен за работите 
на угостителството на општинското собрание. 

Одобрението особено содржи: 
а) лично име на самостојниот угостител; 
б) видот на угостителската дејност што ке би- 

де предмет на работа на угостителскиот дукан од- 
носно видот на угостителскиот дукан; 

в) деловното седиште на угоетителскиот дукан; 
г) обврската угостителокиот дуКан да почне со 

работа во рок од 6 месеци; 
Д) означување дали угостителските услугц се 

вршат во текот на целата година или само во оп- 
ределено време (сезонски или слично). 

Ако се основа заеднички угостителски дукан 
одобрението за основање мора да ги содржи лич- 
ните имиша на сите основачи. 

Член 15 
Издавањето на одобрение за основање на уго- 

отителски дукан не може да се одбие ако лицето 
ги исполнува условите пропишани со овој закон. 

Член 16 
Секој угостителски дукан мора да биде запишан 

жо регистарот на угостителските дукани. 
Регистарот се води во општинското собрание 

што го издава одобрението. 
Уписот на угостителскиот дукан во регистарот 

се врши по службена должност во рок од 10 дена 
од денот на издавањето. на одобрението за основа- 
ње на угостителоки дукан. 

Со запишувањето во регистарот угостителскиот 
дуКан се смета за основан. 

Начинот на водењето и образецот на региста- 
рот Ке ги пропише републичкиот секретар за ин- 
дустрија и трговија. 

Член 17 
Стручната спрема се докажува со свидетелство 

за завршено стручно училиште и положен завр- 
шен испит, односно со свидетелство за положен 
Отручен испит за квалификуван работник од со- 
одветно угостителско занимање. 

Стручната способност се утврдува со проверу- 
вање од страна на посебна комисија. 

Соетавот на комисијата и начинот на проверу- 
вањето на стручната способност, како и програма- 
та врз основа на која ке се врши проверувањето 
ги пропишува репуОличкиот секретар за труд во 
еогласноат со репуоличкиот секретар за индустри- 
Ја и трговија. 

Член 18 
Угоегителскиот дукан може да има само едно 

деловно седиште. 
Како деловно седиште се смета местото озна- 

чено во одобрението за основаше на угостителскиот 
дуКан. 

Член 19 
Деловните простОрии мора да бидат во местото 

определено како деловно седиште на угостителскиот 
дукан. 

За вршење на угостителски услуги угоотител- 
ските дукани можат до деловните простории, спо- 
ред локалните урбанистички прописи, да уредат 
летни бавчи со претходно одобрение од органот на 
управата надлежен за работите на угостителството 
на општинското собрание. 

Член 20 
Угостителскиот дукан дејноста Ја врши во сво- 

ите деловни простории. 

Член 21 
Угостителскиот дукан може да изврши проме- 

на на деловните простории и на деловното седиш- 
те на дуканот. 

Промената на деловните простории во иста оп- 
штина самостојниот угостител може да ја изврши 
по претходно одобрение на општинскиот орган над- 
лежен за работите на угостителството. 

Во случај на промена на деловното седиште на 
угостителскиот дукан од една во друга општина, 
одобрението за основаше на угостителскиот дукан 
престанува да важи со поднесувањето на одјавата. 

Член 22 
Угостителскиот дукан може да врши услуги 

само во рамките на угостителската дејност означе- 
на во одобрението за цеговото основање. 

Член 23 
Угостителскиот дукан работи под назив во кој 

е содржано личното име на самостојниот угости- 
тел и видот на угостителскиот дукан, Во називот 
можат да се внесат и други ознаки. 

Називот на заедничкиот угостителски дукан 
мора да содржи назначување дека е заеднички 
угостителски дукан и личното име најмалку на 
еден од основачите. 

Називот под кој угостителскиот дукан работи 
мора да биде истакнат над или покрај влезот во 
деловната просторија. 

Член 24 
Угостителскиот дукан е должен да биде отво- 

рен во определено работно време. 
Работното време од претходниот став го про- 

пишува општинското собрание. 

Член 25 
Угостителскиот дукан лично го води и рабо- 

тите во цего ги врши самостојниот угостител на 
кого му е издадено одобрението за основаше на 
угостителсаси дукан. 
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Член 26 
Самостојниот угостител мрже, преку работо- 

водител, да го води односно привремено да го за- 
пре водењето на угостителскиот дукан врз основа 
на одобрение: 

1. за време на болест односно болување; 
2. за време на користење одмор или отсуство 

по кој и да било друг основ; 
3. за време на воена вежба или вршење на дру- 

га јавна служба; 
4. во случај на губење на деловната просторија 

без негова вина, како и при вршење на поголеми 
поправки на деловните простории или опремата; 

5. во случај на притвор и истражен затвор; 
6. во случај на издржување казна затвор до 6 

меоеци. 
Водењето преку работоводител, односно при- 

временото запирање во случај од претходниот став 
може да се одобри само додека постојат тие при- 
чини, а најдолго до една година. По исклучок, во 
случаите од т. 1 и 3 на став 1 од овој член, орга- 
нот на управата надлежен за работите на угости- 
телството на општинското собрание може да го 
продолжи овој рок, додека постојат тие причини. 

Работоводителот мора да ги исполнува услови- 
те од точка 1, 2, 3, 4 и в на член 13 од овој закоН. 

Одобрение од став 1 на овој член не е потреб- 
1.о ако привременото запирање на водењето на 
угостителокиот дуКан трае помалку од 8 дена. 

Член 27 
Одобрението за водење преку работоводител 

односно за привремено запирање на угостителскиот 
дуКан го издава, по барање на самостојниот уго- 
стител, органот на управата надлежен за работите 
на угостителството на општинското собрание. 

Привременото запирање мора да се објави на 
влезната врата на деловната просторија. 

Член 28 
Самостојниот угостител е должен да го прија- 

ви продолжувањето на водењето на угостителскиот 
дукан на органот на управата надлежен за рабо- 
тите на угостителството на општинското собрапие 
во рок од 8 дена од престанокот на причината по- 
ради која настанало привременото запирање. 

Член 29 
Угостителскиот дукан престанува: 
1. со смртта на самостојниот угостител; 
2. со одјавување; 
3. со огласување престанок на угостителскиот 

дукан; 
4. по силата на законот. 
Престанокот на угоатителскиот дукан се утвр- 

дува со посебно решение врз основа на кое уго- 
стителскиот дукан се брише од регистарот на уго- 
стителските дукани. 

Решението од претходниот став се донесува во 
рок од 10 дена од настапувањето на основот за 
престанок. Угосгителскиот дукан се брише од ре- 
гистарот на угостителските дукани по правосил- 
носта на решението за неговиот престанок, докол- 
ку со овој закон не е поинаку определено (член 
33). 

Со бришењето од регистарот угостителскиот ду- 
кан престанува. 

Со смртта или со настапување на основите за 
престанок по силата на законот од точка 1, 2, 4, 
6 и 7 на член 32 на овој закон кај еден од само- 
стојните угостители во заедничкиот угостителски 
дукан, другите основачи можат да продолжат оо 
водење на дуканот. Тие се должни, во рок од 15 
дена од настапувањето на тие околности да го из- 
вестат за тоа општинскиот орган што го води ре- 
гистарот за да се изврши соодветна измена во ре- 
гистарот. 

Член 30 
Одјавувањето на угостителски дукан се врши 

писмено или со изјава на записник кај органот што 
го издал одобренивто за основање на дуканот. 

Ако самостојниот угостител продолжи со ра- 
бота по бришењето на дуканот од региотарот, ке 
се смета дека угостителската дејност ја врши без 
одобрение за основање на угосгителски дукан. 

Член 31 
Органот на управата надлежен за работите на 

угостителствотр на општинското собрание ке огла- 
си престанок на угостителски дукан ако: 

1. дополнително утврди дека самостојниот уго- 
стител одобрението за основање на угостителоки 
дукан го добил врз основа на лажни документи; . 

2. судот на честа на Стопанската комора на Ма- 
кедонија утврди потешки повреди на деловните 
обичаи на угостителскиот дукан. 

Член 32 
Угостителскиот дукан престанува по силата на 

законот ако самостојниот угостител: 
1. ја изгуби деловната способност, освен во 

случајот од член 33 на овој закон; 
2. 00 правосилна судска пресуда биде осуден 

на забрана на вршење на угостителска дејност; 
3. со правосилно решение на судијата за пре- 

кршоци му се одземе одобрението за вршење на 
угостителска дејност; 

4. да биде осуден на издржавање казна затвор 
во траење подолго од 6 месеци или казна строг 
затвор; 

5. не почне со работа за време од 6 месеци од 
денот на издавањето на одобрението за вршење на 
угостителека дејност; 

6. засновал работен однос или врши друга са- 
мостојна стопанска дејност; 

7. престане да ги исполнува пропишаните 
здравствени услови. 

Член 33 
Во случај на смрт или губење на деловната 

способност на самостојниот угостител, неговиот 
брачен другар или малолетните деца можат да про- 
должат со водење на угостителскиот дукан сами 
или преку работоводител. 

Член 34 
Продолжување на водењето на угостителскиот 

дукан од претходниот член задолжително се при- 
јавува на органот на управата надлежен за рабо- 
тите на угостителството на општинското собрание 
на _ чие подрачје се наога деловното седиште на 
дуканот, во рок од 3 месеци од смртта односно гу- 
бење на деловната способност на самостојниот уго- 
стител. 

Кон пријавата се приложува: 
1. извод од матичната книга на умрените за 

смртта на самостојниот угостител; 
2. докази дека брачниот другар односно рабо- 

товодителот ги исполнува условите од точка 1, 2, 
3, 4 и 6 од член 13 на овој закон. 

Органот на управата надлежен за работите на 
угоотителството на собранието на општината со ре- 
шение ке го одобри продолжувањето на водењето 
на угостителскиот дукан од брачниот другар од- 
носно мадолетните деца ако за тоа се исполнети 
пропишаните услови. Одобрението за продолжува- 
ње на водење на угбстителски дукан може да се 
даде на брачен другар односно на малолетните де- 
ца и во текот на отказниот рок за престанок на 
работниот однос. 

Член 35 
Брачниот другар односно малолетните деца кои 

во рокот од став 1 на член 34 на овој закон не го 
пријават продолжувањето на водењето на угости- 
телскиот дукан го губат правото на продолжување 
на водењето на угостителскиот дукан. 

Член 36 : 
Самоотој ните угостители можат да засноваат 

долгорочна или привремена деловна сорабОтка со 
одделни стопански организации кои вршат угости- 
телска дејност (деловна соработка). 



Стр. 460 Вр. 21 СЛУЖБЕН ВЕСНИК НА СРМ 30 мај 1969 

Предмет на деловната соработка може да биде 
вршење на угостителски услуги и други работи од 
дејноста на угостителскиот дуКан. 

Член 37 
Самостојниот угостител може оо работна и 

друга организација или државен орган да дого- 
вори вршеше на определени угостителски услуги 
за нивни потреби односно за потребите на члено- 
вите на работната заедница. 

Со договорот од претходниот став може да се 
предвиди самостојниот- угостител да врши угости- 
телски услуги во просториите на работната или 
друга организација односно дрЖавен орган или на 
некое друго место (градилиште и слично) надвор 
од деловните простории на угостителскиот дуКан 
на оамостојниот угостител. 

Член 38 
Деловната соработка од член 36 и 37 на овој 

закон се засновува со писмен договор, во кој мо- 
же да се предвиди работната или друга организа- 
ција односно државен орган да вложи средства во 
угостителскиот дуКан за неговото опремуваше и 
развиток под услов самостојниот угостител да пре- 
земе соодветни обврски во врска со тие вложу- 
вања. 

Член 39 
УгоОтителски дуКан што врши услуги за сме- 

стуваше, а ги исполнува условите за одделни ка- 
тегории на објекти за сместуваше, предвидени во 
Правилникот за категоризација на угостителските 
објекти за сместување („Службен лист на СФРЈ“ 
бр. 26/67), задолжително се распоредува во соод- 
ветната категорија на објекти. 

Ш. ВРШЕЊЕ УСЛУГИ ЗА СМЕСТУВАЊЕ И ИС- 
ХРАНА ОД СТРАНА НА ДОМАКИНСТВАТА 

Член 40 
ДомаКинствата можат да ги користат своите 

станбени простории за вршење услуги за сместу- 
ваше и исхрана на патници и туристи како и за 
услуги за исхрана на други лица — абонирци, под 
условите определени со овој закон и прописите до- 
несени врз основа на него. 

ДомаКинствата од претходниот став можат да 
издаваат најмногу 10 л.егла за сместување односно 
да вршат услуги за исхрана најмногу на 10 лица. 

ДомаКинствата се должни во просторијата во 
која се врши уолугата на видно место да ја истак- 
нат категоријата на собата, цените на леглата и 
на услугите за исхрана, како и да се придржуваат 
за нив. 

Домакпнствата не можат да користат дополни- 
телна работа на други лица што не се членови на 
домаКинството. 

Член 41 
Под услуги за сместуваше се подразбира изда- 

в-ање на легла на патници и туристи за одмор или 
сместување за време на патување. 

Под услуги за исхрана се подразбира издава- 
ше на топли и ладни јадења. 

Член 42 
Просториите, опремата и уредите на домаИин- 

ствата од член 40 на овој закон треба да одгова- 
раат на основните здравствени и хигиенски ус- 
лови. 

Член 43 
Домакинствата издаваат соби непосредно или 

преку угостителски стопански организации, турис- 
тички стопански организации односно туристички 
друштва и слично. 

Ошптинското собрание може да пропише изда- 
вањето на соби од дома&инатва да се врши само на 
еден од начините предвидени во претходниот став. 

За издавашето на соби преку угостителски 
стопански организации, туристички организации 
односно туристички друштва и слично, домаКин- 
ствата склучуваат договор со организацијата на 
која и го доверуваат издавашето на соби. 

Член 44 
Домакинствата можат да издаваат соби и да 

вршат услуги на патници, туристи и абонирци ако 
тоа го пријават на органот на управата надлежен 
за работите на угостителството на собранието на 
општината. 

Во пријавата од претходниот отав домакинства- 
та се должни да ја означат категоријата на соби- 
те и цените на леглата и на услугите за исхрана. 
Кон пријавата се приложува лекарско уверение де- 
ка членовите на домакинствата не боледуваат од 
заразни болести. 

Примената пријава се евидентира и за тоа 
на подносителот му се издава потврда. 

Член 45 
Органот од претходниот член ке ја забрани 

дејноста на домакинството ако угостителската деј- 
ност ја врши спротивно на одредбите на овој за- 
кон и прописите донеаени врз основа на него, 

Член 46 
Собранието на општината може да ги пропише 

условите од член 42 на овој закон како и да про- 
пише категоризација на собите. 

IV. МИНИМАЛНИ ТЕХНИЧКИ УСЛОВИ ЗА ИЗ- 
ГРАДБА, УРЕДУВАЊЕ И ОПРЕМА НА 

УГОСТИТЕЛСКИТЕ ОБЈЕКТИ 

Член 47 
Прописите за изградба на инвестиционите об- 

јекти се однесуваат и на изградбата на угостител- 
ските објекти. 

Член 48 
Угостителските објекти мораат да ги исполну- 

ваат следните општи минимални услови: да имаат 
ннсталација за вода за пиење и техничка употреба, 
санитарен јазел, осветление, пристапен пат, фирма 
за видот и името на објектот, телефон, доколку има 
телефонска врска со меотото и соодветна опрема 
за отпадоци. 

Во местата каде што нема водовод, канализа- 
ција или електрична мрежа, снабдувањето со во- 
да, истечувашето на водата, измивањето на ВЦ, ка- 
ко и осветлувањето ке се реши во согласност со 
санитарните и противпожарните прописи. 

Член 49 
Угостителските објекти за сместување, покрај 

општите минимални услови, мораат да ги исполну- 
ваат и оледните посебни минимални услови: 

— да имаат соодветни уреди за капење и загре- 
вање на вода; 

— да имаат рецепција; 
— да имаат најмалку една заедничка просто- 

рија за дневен престој на гостите; 
— собите мора да бидат суви и светли. Соба 

со едно легло мора да има најмалку 8 м2 површи- 
на, соба со 2 легла најмалку 12 м2, а соба со три 
и повеке легла, за секое легло најмалку по 5 м2 
површина. Ако собите се опремени со вградени ор- 
мани — плакари, со одвоен простор за миење и 
слично, површината на собите може да биде и по- 
мала од 8 односно 12 м2, но не помала од 6,5 од- 
носно 10 м2. 

Член 50 
Угостителските објекти за исхрана, покрај оп- 

штите минимални услови, мораат да ги исполну- 
ваат и следните посебни минимални услови: да 
имаат рабртни. простории за приготвување на хра- 
ната и просторија за послужување и гардероба, 
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уреди и опрема за работа, за чувањје на прехран- 
бените артикли, за разладување на храната и за 
послужување. 

По исклучок, киосците, бифеата, крчмите и 
Кебапчилниците со големина до 20 м2 не мораат да 
имаат гардероба, ВЦ и телефон, а киосците и Ке- 
бапчилниците и про&торија за послужување. 

Член 51 
Угостителските објекти за разонода, покрај оп- 

штите минимални услови, мораат да ги исполну- 
ваат и следните посебни минимални услови: да 
имаат гардероба, просторија за послужување, уре- 
ди и опрема за работа, за разладување на пијало- 
ци и храна и просторија за приготвување на храна. 

V. НАДЗОР И УПРАВНИ МЕРКИ 

Член 52 
Општинското собрание преку своите органи вр- 

ши надзор над работата на угостителските дукани 
на самостојните угостители како и на дома&инства- 
та што вршат угостителска дејност. 

Ако некоја од дејностите од претходниот став 
се врши без одобрение од надлежниот орган од- 
носно без пријавување на тој орган или се вршат 
такви дејности вц спротивност со одредбите на овој 
закон и прописите донесени врз основа на него (не- 
овластено вршење на определени дејности), орга- 
нот на пазарната инспекција Ке донесе решение 
со кое на угостителскиот дукан односно на соод- 
ветното лице ке му забрани да ја врши таа деј- 
ност. 

Член 53 
Ако просториите, уредите или опремата на 

угоештелскиот ду1сан или домакинството повеке 
не одговара на пропишаните технички услови во 
поглед на изградбата, уредите или опремата или 
пропишаните здравствено-технички услови, над- 
лежниот орган на пазарната инспекција односно 
надлежниот орган на санитарната инспекција ке 
донесе решение со кое ке нареди отстранување на 
утврдените недостатоци и ке определи рок во кој 
тие недостатоци мбра да се отстранат. 

Ако утврдените недостатоци не се отстранат во 
определениот рок, органот на пазарната инапек- 
ција, односно органот на санитарната инспекција, 
може да Донесе решение за забрана на кбристе- 
ње на просториите, уредите и опремата наменети 
за вршење на угостителската дејност на самостој- 
ните угостители и домакинствата. 

Член 54 
. Примената на управните мерки од овој закон 

не ја исклучува примената на управните мерки 
предвидени во другите постојни прописи како и 
примената на казнените одредби од овој закон и 
други прописи. 

VI. КАЗНЕНИ ОДРЕДБИ 

Член 55 
Со парична казна од 300 до 3.000 динари ке се 

казни за прекршок самостоен угостител: 
1. кој корисЈти дополнителна работа на повеке 

од пропишаниот број работници (член 5); 
2. кој издава за сместување поголем број легла 

од пропишаните во овој закон (член 6); 
3. кој врши угостителска дејнбст без одобре- 

ние (член 11); 
4. кој врши угостителска дејност чиј вид не е 

означен во одобрението (член 14 под б); 
5. кој продолжи да ја врши угостителската 

дејнсст кога таа му престанала по силата на за- 
конот (член 32). 

Со казната од став 1 на овој член ке се из- 
рече и заштитна мерка одземање на имотната ко- 

рист, остварена со извршувањето на прекршокот, 
како и заштитна мерка одземање на предметите 
употребени за извршување на прекршокот. 

Член 56 
Со парична казна од 300 до 3.000 динари ке се 

казни за прекршок бамостоен угостител: 
1. кој врши угостителска дејност надвор од де- 

ловната просторија (член 20); 
2. кој го води угостителскиот дукан преку ра- 

ботоводители подолго отколку што е одобрено 
(член 26); 

3. кој без писмен договор засновува деловна 
соработка со работна или друга организација 
(член 38). 

Со казната од став 1 на овој член ке се изрече 
и заштитна мерка одземање на имотната корист 
остварена со извршувањето на прекршокот. 

Член 57 
Со парична казна од 100 до 500 динари ке се 

казни за прекршок самостоен угостител: 
1. кој не иотакне назив под кој угостителскиот 

дукан работи или не го истакне личното име на 
угостителот и видот на угостителскиот дукан 
(член 23); 

2. кој угостителскиот дукан не го држи отворен 
во определеното работно време (член 24); 

3. кој не ке го објави на влезната врата на де- 
ловната просторија привременото запирање (член 27 
став 2); 

4. кој не ке го пријави продолжувањето на во- 
дењето на угостиггелскиот дукан (член 28). 

Член 58 
При изрекувањето на казна за прекршоците 

од член 55, 56 и 57 од овој закон судијата за пре- 
кршоци може да изрече и заштитна мерка забрана 
на самостојно вршење на угостителска дејност во 
траење од шест месеци до една година, ако тој пре- 
кршок е извршен во поврат. 

Член 59 
Со парична казна до 10.000 динари ке се казни 

за прекршок стопанска организација која без до- 
говор засновува деловна соработка со самостоен 
угостител. 

За прекршок од став 1 на овој член со парична 
казна до 500 динари ке се казни и одговорното ли- 
це во стопанската организација. 

Член 60 
Со парична казна од 100 до 500 динари ке се 

казни за прекршок лице: 
1. кое издава поголем број легла или врши 

услуги за исхрана во поголем број од пропишани- 
те со овој закон (член 40 став 2); 

2. кое не ке ја истакне на видно место кагего- 
ријата на собите, цените на услугиге или не се 
придржува на исгакнатите цени (член 40 став 3); 

3. кое користи работа на лица што не се чле- 
нови на домакинството (член 40 отав 4); 

4. кое издава соби или врши услуги за исхрана 
на патници и туристи однбсно исхрана на абонир- 
ци без пријавување (член 44). 

VII. ПРЕОДНИ И ЗАВРШНИ ОДРЕДБИ 

Член 61 
Самостојните угостители на постојните угости- 

телски дукани се должни да го сообразат своето 
работење со одредбите на овој закон. 

Органот на управата надлежен за угостител- 
ството на општинского собрание, со решение ке 
му го забрани вршењето на угобтителската дејност 
на самостојниот угостител кој ке го продолжи ра- 
ботењето спротивно на член 8 од Законот за до- 
полнување на Основниот закон за угостителската 
дејност. 
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Домакинствата што според постојните прописи 
вршат угостителска дејност за сместување и исхра- 
на, се должни да го сообразат своето работење оо 
одредбите на овој закон во рок од 6 месеци од не- 
говото влегување во сила. 

Член 62 
Со денот на влегувањето во сила на овој за- 

кон престанува да важи Уредбата за приватните 
угостителски дукани („Службен весник на НРМ“ 
бр. 31/55) и Уредбата за издавање соби на туристи 
и патници од страна на домакинствата („Службен 
весник на НРМ“ бр. 30/59). 

Член 63 
Програмата врз основа на која ке се врши про- 

верувањето на стручната оспособеност, начинот на 
проверувањето и аоставот на комисијата ке се про- 
пишат најдоцна во рок од 6 месеци од денот на 
влегувањето во сила на овој закон. 

До_ донесувањето на прописот од претходниот 
став ке се применуваат одредбите на Упатството 
за проверување и утврдување на стручна способ- 
ност за самостојно обавување на угостителската 
дејност („Службен весник на СРМ“ бр. 38/65). 

Член 64 
Се овластува републичкиот секретар за инду- 

стрија и трговија во рок од 3 месеци од влегува- 
њето во сила на овој закон да донесе поблиски 
прописи за минималните технички услови за из- 
градба, уредување и опремување одделно за секој 
вид на угостителски објект за сместување исхрана 
и разонода. 

Постојните угостителски објекти ке се сообра- 
зат со одредбите на овој закон и прописот доне- 
сен врз основа на овластувањето од претходниот 
став во рок од 2 години од неговото влегување во 
сила. 

187. 

Врз основа на член 15 став 1 алинеја 3 од За- 
конот за театрите и другите сценско уметнички ус- 
танови („Службен весник на СРМ“ бр. 16/65), Из- 
вршниот совет донесува 

Р Е Ш Е Н И Е 
ЗА ПРЕСТАНУВАЊЕ НА ФУНКЦШАТА НА 
ЧЛЕНОВИ И ИМЕНУВАЊЕ ЧЛЕНОВИ НА СОВЕ- 
ТОТ НА НАРОДНИОТ ТЕАТАР ВО СКОПЈЕ 

I. Се утврдува дека им престанува функцијата 
поради истекот на мандатот на оледните. членови 
на Советот на Народниот театар во Скопје: 

— ИВАН ИВАНОВСКИ 
— КИРО ПОПОВСКИ 

П. За членови на Советот на Народниот театар 
во Скопје, со мандат од две години, се именуваат: 

— ГОРГИ СИМЕОНОВ, секретар на Градскиот 
комитет на СММ во Скопје и 

НЕВЕНА ИСАКОВА, професор во Гимнази- 
јата „Јосип Броз Тито“ во Скопје. 
Ш. Ова решение влегува во сила со денот на 

донесувањето, а ке ае објави во „Службен весник 
на Социјалистичка Република Македонија“. 

Бр. 15-1103/1 
29 април 1969 година 

Скопјв 

Претседател 
на Извршниот совет, 
д-р Ксенте Богоев, с. р. 

188. 

Врз основа на член НЗа од Законот за измени 
и дополнувања на Законот за здравствена зашти- 
та и организацијата на здравствената служба 
(„Службен весник на СРМ" бр. 16/65), Извршниот 
совет донесува 

Р Е Ш Е Н И Е 
ЗА ПРЕСТАНУВАЊЕ НА ФУНКЦШАТА НА 
ЧЛЕН И ЗА ИМЕНУВАЊЕ ЧЛЕН НА СОВЕТОТ 
НА СПЕЦИЈАЛНАТА БОЛНИЦА ЗА БЕЛОДРОБ- 

НА ТУБЕРКУЛОЗА ВО С. ЈАСЕНОВО 
— ТИТОВ ВЕЛЕС 

I. Се утврдува дека му престанува функцијат* 
поради истекот на мандатот член на Советот на 
Специјалната болница за белодробна туберкулоза 
во с. Јасеново — Титов Велес на: 

— д-р НИКОЛА ЈОРДАНОВСКИ, лекар при 
Медицинскиот центар во Титов Велес. 

II. За член на Советот на Специјалната бол- 
ница за белодробна туберкулоза во с. Јасеново — 
Титов Велес, со мандат од две години се именува: 

— ДИМИТАР СОЛЕВ, претседател на Општин- 
скиот суд вб Титов Велес. 

III. Ова решение влегува во сила со денот на 
донесувањето, а ке се објави во „Службен весник 
на Социјалистичка Република Македонија“. 

Бр. 15-1102/1 
29 април 1969 година 

Скопје 
Претседател 

на Извршниот совет, 
д-р Ксенте Богоев, с. р. 

189. 

Врз основа на член ПЗа од Законот за измени 
и дополнувања на Законот за здравствена заштита 
и организацијата на здравствената служба („Служ- 
бен весник на СРМ“ бр. 16/65), Извршниот совет 
донесува 

Р Е Ш Е Н И Е 
ЗА ПРЕСТАНУВАЊЕ НА ФУНКЦШАТА НА 
ЧЛЕНОВИ И ИМЕНУВАЊЕ НА ЧЛЕНОВИ НА 

СОВЕТОТ НА БОЛНИЦАТА ЗА НЕРВНН 
И ДУШЕВНИ БОЛЕСТИ ВО БАРДОВЦИ 

I. Се утврдува дека им престанува функција.та 
поради истекот на мандатот на следните чл.енови 
на Советот на Болницата за нервни и душевни бо- 
лести во Бардовци: 

— ВАСИЛ КАЛАЈЏИСКИ, советник во Репу- 
бличкиот секретаријат за народно здравје 
и социјална политика; 
ТИХОМИР КУЗМАНОВСКИ, лекар во Кли- 
никата за неуропсихијатриски болести при 
Медицинскиот факултет во Скопје. 

II. За членови на Советот на Болницата за 
нервни и душевни болести во Бардовци, со мандат 
од две години, се именуваат: 

— д-р РАДОСЛАВ НАУМОВСКИ, лекар на 
специјализација за неуропсихијатриски бо- 
лести при Медицинскиот факултет во Скоп- 
је, и 

— ОЛИВЕРА ПОПОВСКА, социјален работник 
во Центарот за социјални работници во 
Скопје. 

III. Ова решешхе влегува во сила со денот на 
донесувањето, а ке се објави вб „Службен весник 
на Социјалистичка Република Македонија". 

Бр. 15-1005/1 
29 април 1969 година 

Скопје 
Претседател 

на Извршниот совет, 
д-р Ксенте Богоев, с. р. 
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190. 192. 

Врз основа на член 23 од Законот за музејските 
установи („Службен весник на СРМ“ бр. 16/65), Из- 
вршниот совет донесува 

Р Е Ш Е Н И Е 
ЗА ПРЕСТАНУВАЊЕ ФУНКЦИЈАТА НА ЧЛЕ- 
НОВИ И ИМЕНУВАЊЕ ЧЛЕНОВИ НА СОВЕТОТ 

НА ИСТОРИСКИОТ МУЗЕЈ ВО СКОПЈЕ 

I. Се утврдува дека им престанува функција- 
та поради истекот на мандатот на следните члено- 
ви на Советот на Историскиот музеј во Скопје: 

— ВАСКА ПЕРЧИНКОВА, професор во Гим- 
назијата „Јос|ип Броз Тито“ во Скопје, и 

— ХАМИД ТАКИ, секретар на Републичкиот 
одбор на Сојузот на Здруженијата на бор- 
ците од НОВ за Македонија. 

II. За членови на Советот на Историскиот му- 
зеј во Скопје, со мандат од две години, се имену- 
ваат: 

— ЈОРДАН ДИМОВСКИ, професор на Педа- 
гошката академија во Скопје, и 

— ПАНЧЕ МИХАЈЛОВ, уредник во НИП „Но- 
ва Македонија“ — Скопје. 

III. Ова решение влегува во сила со денот на 
донесувањето ,а Ке се објави во „Службен весник 
на Социјалистичка Република Македонија“. 

Бр. 15-988/1 
29 април 1969 година 

Скопје 
Претседател 

на Извршниот совет, 
д-р Ксенте Богоев, с. р. 

Врз основа на член 2 став 2 од Законот за усо- 
гласување на прописите за одделни установи осно- 
вани од републички органи („Службен весник на 
СРМ“ бр. 15/65) и точка 4 од Решението на Заводот 
за унапредување на шуми во Скопје („Службен 
весник на СРМ“ бр. 39/54), Извршниот совет доне- 
сува 

Р Е Ш Е Н И Е 
ЗА ПРЕСТАНУВАЊЕ ФУНКЦИЈАТА НА ЧЛЕНО- 
ВИ И ИМЕНУВАЊЕ ЧЛЕНОВИ НА СОВЕТОТ НА 

ЗАВОДОТ ЗА УРЕДУВАЊЕ НА ШУМИ 
ВО СКОПЈЕ 

I. Се утврдува дека им престанува функцијата 
поради истекот на мандатот на следните членови 
на Советот на Заводот за уредување на шуми во 
Скопје: 

— АЛЕКСАНДАР АНДОНОВСКИ, и 
— инж. НИКО ПОПНИКОЛА. 
II. За членови на Советот на Заводот за уреду- 

вање на шуми во Скопје, со мандат од две години, 
се именуваат: 

— инж. ТРАЈЧЕ НИКОЛОВСКИ, науч.ен со- 
ветник во Шумарскиот инетитут во Скопје, и 

— д-р ЖИВКО ПАРИШКО, управник на На- 
ционалниот парк „Пелистер“ во Битола. 

III. Ова решение влегува во сила со денот на 
донесувањето, а 1се се објави во „Службен весник 
на Социјалистичка Република Македонија". 

Бр. 15-952/1 
29 април 1969 година 

Скопје 
Претседател 

на Извршниот совет, 
д-р Ксенте Богоев, с. р. 

191. 

Врз основа на член 23 од Статутот на Заводот 
за водостопанство на Социјалистичка Република 
Македонија, Извршниот совет донесува 

Р Е Ш Е Н И Е 
ЗА ПРЕСТАНУВАЊЕ ФУНКЦИЈАТА НА ЧЛЕНО- 
ВИ И ИМЕНУВАЊЕ ЧЛЕНОВИ НА СОВЕТОТ НА 

ЗАВОДОТ ЗА ВОДОСТОПАНСТВО НА СРМ 

I. Се утврдува дека им престанува функција- 
та поради истекот на мандатот на следните чле- 
нови на Советот на Заводот за водоотопанство на 
СРМ: 

— д-р ЕФТИМ БОЈАЏИЕВ, 
— инж. РИСТО ГРУПЧЕ, 
— инж. МЕТОДИ САПУНЏИЕВ. 
II. За членоки на Советот на Заводот за водо- 

стопанство на СРМ, со мандат од две години, се 
именуваат: 

— инж. СЛАВЕ ЦОНЕВ, технички директор на 
водостопанската работна организација во 
Кочани; 

— инж. МЕТОДИЕ ЦВЕТКОВСКИ, директор 
на водостопанската' работна организација 
„Пелагонија" во Битола и 

— инж. МИХАИЛ СЕРАФИМОВСКИ, доцент 
на Техничкиот факултет во Скопје. 

III. Ова решение влегува во сила со денот на 
донесувањето, а 1се се објави во „Служб.ен весник 
на Социјалистичка Република Македонија". 

Бр. 15-1029/1 
29 април 1969 година 

Скопје 
Претседател 

на Извршниот совет, 
д-р Ксенте Богоев, с. р. 

193. 

Врз основа на член 18 од Законот за социјал- 
ните установи („Службен весник на СРМ“ бр. 15/65), 
Извршниот совет донесува 

Р Е Ш Е Н И Е 
ЗА ПРЕСТАНУВАЊЕ НА ФУНКЦИЈАТА ЧЛЕ- 
НОВИ И ИМЕНУВАЊЕ ЧЛЕНОВИ НА СОВЕТОТ 

НА ЗАВОДОТ ЗА ДЕЦА И МЛАДИНЦИ 
СО ОШТЕТЕН ВИД ВО СКОПЈЕ 

I. Се утврдува дека им престанува функцијата 
поради истекот на мандатот на следните членови 
на Советот на Заводот за деца и младинци со 
оштетен вид во Скопје на: 

— ПЕТАР ЗАФИРОВСКИ, 
— д-р САВИЦА ЈАНЕВА, 
— ВЕРА ПОПОВА. 
II. За членови на Советот на Заводот за деца 

и младинци со ошгетен вид во Скопје, со мандат 
од две години, се именуваат: 

— д-р СТЕВАН ЧАКАР, специјалист за очни бо- 
лести во Очната клиника во Скопје; 

— РОЗА ЏОЛЕВА, референт за социјална за- 
штита во Општината Скопје, и 

— НАДА ВЕЛКОВА, лекар на работа во Репу- 
бличкиот секретаријат за народно здравје и 
социјална политика. 

III. Ова решение влегува во сила со денот н* 
донесувањето, а Де се објави во „Службен весник 
на Социјалистичка Република Македонија". 

Бр. 15-1042/1 
29 април 1969 година 

Скопје 
Претседател 

на Извршниот совет, 
д-р Коенте Богоеа, с. џ. 



Стр. 464 — Бр. 21 СЛУЖБЕН ВЕСНИК НА СРМ 30 мај 1969 

194. 

Врз основа на член 16 став 1 точка 3 од Зако- 
нот за организацијата и надлежноста на органите 
на Инспекцијата на трудот („Службен весник на 
СРМ“ бр. 12/68 год.), републичкиот секретар за труд 
донесува 

Р Е Ш Е Н И Е 
ЗА ОПРЕДЕЛУВАЊЕ НА УСХАНОВА ЗА ИЗДА- 
ВАЊЕ НА СТРУЧНИ НАОДИ (ЦЕРТИФИКАХИ) И 
УВЕРЕНИЈА ЗА ЗАШТИТАТА ПРИ РАБОТАТА 

1. Се определува Градежно-машинскиот центар 
за образование на кадри во градежништвото во 
Скопје, како стручна установа да врши периодични 
испитувања на дигалки (кранови), кои се употребу- 
ваат во работни организации и за истите да издава 
стручни наоди (цертификати), предвидено со член 
70 од Основниот закон за заштита при работа. 

2. Ова решение влегува во сила третиот ден по 
објавувашето во „Службен весник на Социјалис- 
тичка Република Македонија". 

Бр. 10-561/1 
12 мај 1969 година 

Скопје 
Републички 

секретар за труд, 
Вите Исјановски, с. р. 

195. 

Уставниот суд на Македонија, оценувајКи ја 
уставноста на точка II од Одлуката за дополнува- 
ње на Одлуката за стопите на додатниот придонес 
за инвалидското и пензиското осигурување за по- 
кривање на зголемените обврски на инвалидското 
и пензиското осигурување поради сметањето на 
стажот на осигурувањето со зголемено траење и 
смалувањето на старосната граница за 1968 година 
бр. 01-3163/1 од 21 октомври 1968 година на Собра- 
нието на Републичката заедница на социјалното 
осигурување на работниците — Скопје, на основа 
на јавната расправа, одржана на 8 мај 1968 година, 
донесе 

О Д Л У К А 

1. СЕ ОДБИВА предлогот на Главниот дирек- 
тор на Службата за општествено книговодетво — 
Централа во Скопје за оценување уставноста на 
точка II од Одлуката за дополнување на Одлуката 
за стопите на додатниот придонес за инвалидското 
и пензиското ошгурување за покривање на зголе- 
мените обврски на инвалидското и пензиското оси- 
гурување поради сметањето на стажот на бсигуру- 
вањето со зголемено траење и смалувањето на ста- 
росната граница за 1968 година бр. 01-3163/1 од 21 
октомври 1968 година на Собранието на Републич- 
ката заедница на социјалното осигурување на ра- 
ботниците — Скбпје во делот кој гласи „а 1се се 
применува од 7 мај 1968 година, како ден на ста- 
пувањето во сила на Законот за утврдување на 
работните места на кои стажот на осигурувањето 
ее смета со наголемено траење". 

2. Главниот директор на Службата за опште- 
ствсно книговодство — Централа во Скопје подне- 
се предлог за оценување согласноста на точка II 
од посочената Одлука во наведениот дел со одред- 
бите на член 154 од Уставот на СФРЈ затоа што, 
според становиштето изнесено во предлогот, со неа 
на Одлуката и се дава повратно дејство кога неј- 
зиното применување се поврзува со денот на вле- 
гувањето во сила на Законот за утврдување на 
работните места на кои стажот на осигурувањето 
ое смета со наголемено траење. Подносителот на 
предлогот смета дека овој Закон не содржи овла- 
стување за давање- повратно дејство на наведената 
одлука. 

Бидејки прашањето за забрана на повратното 
дејство на прописите и другите општи акти е со- 
држано и во одредбите на член 206 од Уставот на 
СР Македонија, Уставниот суд на Мак.едонија ја 
прифати надлежноста да одлучува по поставеното 
барање. 

3. Одлучувајки по предлогот на главниот ди- 
ректор на Службата на општественото книговод- 
ство — Централа во Скопје за оцена на уставноста 
на означената точка од Одлуката, Уставниот суд 
на Македонија го утврди следното: 

Според одредбите на член 206 од Уставот на 
СР Македонија, прописите и другите општи акти 
не можат да имаат повратно дејотво. Само со за- 
кон може да се определи одделни негови одредби 
и прописи донесени на основа на такви одредби 
да имаат повратно дејство. 

Со точка II на Одлуката е определено дека 
нејзиното применување започнува со денот на вле- 
гување во сила на Законот за утврдување на ра- 
ботните места на кои стажот на осигурувањето се 
смета со наголемено траење. Со одредбите на овој 
закон е определено, покрај другото, и соодветно 
зголемување на стажот на осигурување на оние 
работни места на кои вршењето на работи е осо- 
бено тешко и штетно за здравјето. Така, со овој 
закон е определено, покрај другото, и тоа дека се- 
кои 12 месеци поминати на овие работни места се 
сметаат во стаж на осигурување како 14 мес.еци. 
Според тоа, правото на бенифициран стаж на оси- 
гурување е конституирано со закон. 

Според одредбите на точка 2, став 2 на член 6 
од Законот за измени и дополненија на Основниот 
закон за организација и финансирање на социјал- 
ното осигурување („Службен лист на СФРЈ“, бр. 
29/66), обврската за плаКање на додатниот придо- 
нес по стопи што Ке ги определат со свои одлуки 
собранијата на републичките заедници на социјал- 
ното осигурување започнува од првиот ден на на- 
редниот месец по денот на влегувањето во сила 
на посебниот сојузен закон со кој се утврдени но- 
вите работни места на кои стажот на оситурува- 
н.ето се смета со наголемено траење. 

Влегувањето во сила на Одлуката е сврзано со 
влегувањето во сила на Законот за утврдување на 
работните места на кои Отажот на осигурувањето 
се смета Оо наголемено траење. 

Бидејки такво овластување постои согласно 
точка 2, став 2 на член 6 од Законот за измени и 
дополненија на Основниот закон за организација 
и финансирање на социјалното осигурување, Ус- 
тавниот суд на Македонија смета дека точка II од 
Одлуката не е во несогласност со одредбите на 
член 206 од Уставот на СР Македонија. Ова заради 
тоа што наведената убтавна одредба дава можност 
за повратно дејство на прописите и другите оггшти 
акти, ако е тоа со закон определено. Во конкрет- 
ниот случај, со наведениот Сојузен закон е опреде- 
лено одлуките на србранијата на републичките за- 
едиици на социјалното осигурување, со кои се прз- 
пишуваат обврски за плакање на додатен придо- 
нес, да имаат повратно дејство. Според тоа, озна- 
чената точка на Одлуката не е во спротивност со 
наведената уставна одредба. 

На основа на гореизнесеното, Уставниот суд 
на Македонија ја донесе бваа одлука. 

4. Оваа одлука ке се објави во „Службен вес- 
ник на СРМ“. 

У. бр. 10/69 
8 мај 1969 година 

Скопје 
Претседат^ел 

на Уставниот суд на Македонија, 
Перо Коробар, с. р. 



30 мај 1969 СЛУЖБЕН ВЕСНИК НА СРМ Бр. 21 — Стр. 463 

196. 

ИЗВЕШТАЈ НА РЕПУБЛИЧКАТА ИЗБОРНА КО- 
МИСИЈА ЗА ИЗБОР НА ПРАТЕНИК НА СТО- 
ПАНСКИОТ СОБОР НА СОБРАНИЕТО НА СРМ 

ДО СТОПАНСКИОТ СОБОР НА СОБРА- 
НИЕТО НА СОЦИЈАЛИСТИЧКА 

РЕПУБЛИКА МАКЕДОНИЈА 
СКОПЈЕ 

Републичката изборна комисија за избор на 
пратеници на Собранието на Социјалистичка Ре- 
публика Македонија, откако ги прими изборните 
акти од повторното гласање за избор на пратеник 
на Стопанскиот собор во изборната единица 
СКОПЈЕ IV, во смисла на член 166, а во врска со 
член 149 од Законот за избор на пратеници на Со- 
бранието на Социјалистичка Република Македони- 
ја, на Стопанокиот собор му го поднесува следниов 

ИЗВЕШТАЈ 
ЗА РЕЗУЛТАТОТ ОД ПОВТОРНОТО ГЛАСАЊЕ 
ЗА ИЗБОР НА ПРАТЕНИК НА СТОПАНСКИОТ 
СОБОР НА СОБРАНИЕТО НА СОЦИЈАЛИСТИЧ- 
КА РЕПУБЛИКА МАКЕДОНИЈА ВО ИЗБОРНАТА 

ЕДИНИЦА СКОПЈЕ IV 

1. Во изборната единица СКОПЈЕ IV на 23 ап- 
рил 1969 година не беше избран пратеник на Сто- 
панскиот собор на Собранието на Социјалистичка 
Република Македонија. 

2. Општинската изборна комисија за избор на 
пратеници на Собранието на Социјалистичка Ре- 
публика Македонија — Скопје, со решение бр. 
106/1 од 28 април 1969 година, распиша повторно 
гласаше во изборното тело. 

3. Повторното гласање се изврши на 14 мај 
1969 година. 

4. Во изборната единица СКОПЈЕ IV од 381 
членови на изборното тело, на 14 мај 1969 година 
гласале 249, од кои: 

За кандидатот ДИМЧЕ БРАЖАНСКИ 99; и 
За кандидатот РИСТО ПЕТРОВСКИ 146. 
Неважни I ласачки ливчиња има 4. 
6. Општинската изборна комисија за избор на 

пратеници на Собранието на Социјалистичка Репу- 
блика Македонија, врз база на член 146 од Законот 
за избор на пратеници на Собранието на Соција- 
листичка Република Македонија, го утврди резул- 
татот во изборното тело на општината на град 
Скопје и за избран пратеник во изборната едини- 
ца СКОПЈЕ IV го прогласи РИСТО ПЕТРОВСКИ, 
од Скопје. 

Повторното гласаше е извршено во склад со 
одредбите од Законот за избор на пратеници на 
Собранието на Социјалибтичка Република Македо- 
нија. 

7. Републичката изборна комисија на Стопан- 
скиот собор, во прилог на Извештајов ги доставу- 
ва и изборните акти по повторното гласаше во из- 
борната единица СКОПЈЕ IV. 

РЕПУБЛИЧКА ИЗБОРНА КОМИСИЈА 

Секретар, Претседател, 
Никола Алексовски, с. р. Киро Никовски, с. р. 
’ јГ мт Ж ЈШШ' Ж ЈШГ Ж ЈШШГ * *ШГ Ж I шг ^ ЈШ' ЈГ ЈШГ Ж ЈШГ Ж ШКГ Ж ШШ ЈГ ШШ ЈГ Л 

ОГласен дел 
СУДСКИ ОГЛАСИ 

ОПШТИНСКИ СУД СКОПЈЕ I 

Пред Општинскиот суд Скопје I, се води по- 
стапка по предлог на Никола Марковски од Скоп- 
је, за огласување за неважно на свидетелството за 
завршено основно училиште со траеше од 6 години 
во оело Новоселани, Грција, од 1923 до 1930 година, 
на име Никола Марковски, загубено во текот на 
1947—1949 година. 

Се повикува секое лице што го поседува или 
нешто знае за загубеното свидетелство, да јави на 
судот во рок од 30 дена по објавувањето во „Служ- 
бен весник на СРМ“. Во противен случај по исте- 
кот на рокот свидетелството ке се огласи за по- 
ништено. 

Од Општинскиот суд Скопје I, Р. бр. 145 од 
23. IV. 1969 год. (35) 

ОПШТИНСКИ СУД ВО ПРИЛЕП 
Во Општинскиот суд во Прилеп, ае води по- 

стапка за докажување на смртта на Королија Ми- 
лан, роден 10. I. 1927 година, во село Ново Лагово, 
Прилеп. 

За истиот се претпоставува дека загинал во 
НОБ на 20. X. 1941 година, кај селото Никодин, 
Прилепско. 

Се иоканува секое лице што знае нешто за 
него да јави во рок од 3 месеци по објавувањето 
на оеоЈ оглас во „Службен весник на СРМ“. 

Од Општинскиот суд во Прилеп, Р. бр. 455/67. 
(34) 

Во Општинскиот суд во Прилеп, се води по- 
стапка за докажување на загубено свидетелство 
за завршено IV одделение, во основното училиште 
во село Витолиште, на име Попоска Трајкова Љуба 
по маж Василеска, во учебната 1941/42 година. 

Се поканува секое лице што го нашло или Ке 
го најде горенаведеното свидетелство, да му јави 
на Општинскиот суд во Прилеп, во рок од 3 месе- 
ци по објавувањето на овој оглас во ;,Службен вес- 
ник на СРМ“. 

Од Општинскиот суд во Прилеп, Р. бр. 986/68. 
(37) 

РЕГИСТАР НА ПРЕТПРИЈАТИЈАТА 
И ДУКАНИТЕ 

Окружниот стопански суд во Штии обј авува 
дека во регистарот на стопанските организации, ва 
20. X. 1968 година, страна 502, реден број 8 е запи- 
шано основашето на Продавница „Костаке Тасев“, 
со седиште во село Дабиља, Струмичко. 

Продавницата Ке врши промет на сопствени 
производи и трговски стоки и' тоа: производи на 
база на шеЈсер и какао, деликатесни производи, ал- 
кохолни и безалкохолни пијалоци, тутунски пре- 
работки и кибрит, ра'зни печива, млеко и млечни 
производи. 

Угостителство: точење на алкохолни и безал- 
кохолни пијалоци и прехрана. 

Продавницата е основана од Занаетчиското 
услужно претпријатие „Иднина" од Струмица. 

Раководител на продавницата е Петар Никола 
Кајнакчиев, кој не е овлаатен да ја потпишува. 
Потпишувањето 1се го обавуваат овластените лица 
на матичното претпријатие. 

Впишувањето е извршено во регистарот врз 
основа на одлуката бр. 01-959/1 од 11. IX. 1968 го- 
дина на работничкиот совет на претттријатието и 
решението бр. 12-5422/1 од 12. IX. 1968 година на 
санитарниот инспектор на Собранието на општи- 
ната Струмица. 

Од Окружниот стопански суд во Штип, Фи. 
бр. 453/68. (245'1 

Окружниот стопански суд во Шгип објавува 
дека во регистарот на стопанските организации, на 
20. XI. 1968 година, страна 502, реден број 9 е за- 
пишано основашето на Продавница „Порој“, со се- 
диште во Струмица. 

Продавницата ;/с врши промет на мало со соп- 
ствени производи и трговски стоки и тоа: произ- 
води на база на шекер и какао, деликатесни про- 
изводгС алкохолни и безалкохолни пијалоци, ту- 
тунс|ки Преработки и кибрит, разни печива, млеко 
и млечни производи. 

Угостителство: точење на алкохолни и безалко- 
холни пијалоци и исхрана* 
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Продавницата е основана од Занаетчиското ус- 
лужно претпријатие „Иднина“ од Сгрумица. 

Раководител на продавницата е Крум Маџи- 
ров, кој не е овластен да ја потпишува. Потпишу- 
вашето Ке го обавуваат овластените лица на прет- 
пријатието. 

Впишувањето на продавницата е извршено во 
регистарот, врз основа на одлуката бр. 01-1126/1 од 
25. X. 1968 година на работничкиот совет на прет- 
пријатието и решението бр. 12-5663/1 од 16. X. 1968 
година на санитарниот инспектор на Собранието 
на општината Струмица. 

Од Окружниот стопански суд во Штип, Фи. 
бр. 493/68. (246) 

Окружниот стопански суд во Штип објавува 
дека во регистарот на стопанските организации, на 
25. XI. 1968 година, страна 442, реден број 18 е за- 
пишано основањето на Продавницата број 24, со 
седиште во село Муртино, Струмичко. Продавни- 
цата 1се врши продажба на прехранбени артикли 
и предмети за куКни потреби, јажарска стока, про- 
изводи од гума, нафтени деривати (петрол), тутун- 
ски производи и кибрит, Цувомеени производи, ме- 
шана индустриска и слична колонијална стока. 

Продавницата е основана од Трговското прет- 
пријатие на мало и големо „Македонија“ од Стру- 
мица. 

Раководител на продавницата е Стефчо Јонев, 
кој не е овластен да ја потпишува. Потпишување- 
то Ке го вршат. овластените лица на матичното 
претпријатие. 

Впишувањето на продавницата е извршено во 
регистарот, врз основа одлуката бр. 02-409 од 21. XI. 
1968 година на работничкиот совет на претприја- 
тието и решението бр. 12-6146/1 од 20. XI. 1968 го- 
дина на санитарниот инспектор на Собранието на 
ошнтината Струмица. 

Од Окружниот стопански суд во Штип, Фи. 
бр. 520/68. (243) 

Окружниот стопански суд во IIIтап објавува 
дека во регистарот на стопанските организации, на 
25. XI. 1968 година, страна 511, реден број 19 е за- 
пишано основањето на Продавницата број 38, со 
седиште во село Банско, Струмичко. 

Продавницата. Ке врши продажба на прехран- 
бени артикли и предмети за кукни потреби, ја- 
жарска атока, производи од гума, нафтени дери- 
вати (петрол), тутунски производи и кибрит, суво- 
меснц производи, мешана индустриска и слична 
колонијална стока. 

■ IГродавцицата. е основана од Трговското прет- 
пријатие на големо .и мало „Македонија“ од Стру- 
мица. 

Раководител на продавницата е Љупчо Димов- 
ски, кбј не е овластбн да; ја потпишува. Пртпишу- 
вањето ке го ббавуваат бвластените лица на ма- 
тичното претпријатие. 

Впишувањето на продаВницата е извршено во 
р.егистарот врз основа одлуката бр. 02-406 од 21. 
XI. 1968 година на работничкиот совет на претпри- 
јатието и решението бр. 12-6139/1 од 19. XI. 1968 го- 
дина на санитарниот инспектор на Собранието на 
општината Струмица. 

Од Окружниот стопански суд во Штип Фи. 
бр, 521/68. ’ /оддл 

Окружниот стопански суд во Штип објавува 
дека во регистарот на стопанските организации, на 
26. IX. 1968 година, страна 343, реден број 1, е за- 
пишано основањето на Продавница број 1, со ое- 
диште во Св. Николе, ул. „Карпушова" бр. 9. 

Продааницата Де врши продажба ,на алкохол- 
ни и безалкохолни пијалоци и свежо грозје на 
мало. 

Продавницата е основана од Лозаро-винарско- 
то претпријатие „Тиквеш" од Кавадарци. 

Раководител на продавницата е Штерјо Васи- 
лов Митров, кој не е овластен да ја потпишува. 
Потпишувањето 1/е го обавуваат овластените лица 
на претпријатието. 
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Впишувањето на продавницата е извршено во 
регистарот врз основа на одлуката на работничкиот 
совет на Претпријатието „Тиквеш" — Кавадарци 
од 4. VI. 1968 година и решението бр. 08-584 од 24. 
IV. 1968 година на Собранието на општината Св. 
Николе. 

Од Окружниот стопански суд во Штип, Фи. 
бр. 409/68. (270) 

Окружниот стопански суд во Штип објавува 
дека во регистарот на стопанските организации, на 
24. XII. 1968 година, страна 320, реден број 3, е за- 
пишано ссновањето на Продавницата број 16, со 
седиште во Св. Николе. 

Продавницата 1/е врши продажба на текстил, 
куса и плетена стока и конфекција. 

Продавницата е основана од Модната конфек- 
ција „Астибо-Македонка“ од Штип. 

Раководител на продавницата е Гуда Барбу- 
това, која не е овластена да ја потпишува. Потпи- 
шувањето Ке го обавуваат овлаотените лица на 
претпријатието. 

Впишувањето на продавницата е извршено во 
регистарот врз основа на одлуката бр. 38/РС од 9. 
IX. 1968 година на работничкиот совет на конфек- 
цијата и уверението бр. 08-1775 од 9, X. 1968 го- 
дина на Санитарната инспекција на Собранието на 
општината Св. Николе. 

Од Окружниот стопански суд во Штип, Фи. 
бр. 522/68. (271) 

Окружниот стопански суд во Штип објавува 
дека во регистарот на стопанските организации, на 
28. X. 1968 година, страна 247, реден број 8 е запи- 
шано основањ.ето на Продавницата број 27, со се- 
диште во Штип, ул. „Иво Рибар Лола“ бб. 

Продавницата ке врши продажба на прехран- 
бени артикли и предмети за кукни потреби. 

Продавницата е основана од Мешовитото тр- 
говско претпријатие на големо и мало „Снабдител" 
од Штип. 

Раководител на продавницата е Ангел Дими- 
тров Пејев, кој не е овластен да ја потпишува. 
Потпишувањето ке го обавуваат овластените лица 
на претпријатието. 

Впишувањето на продавницата е извршено, во 
регистарот врз основа на одлуката бр. 02-137 од 
31. III. 1968 година на работничкиот совет на прет- 
пријатието и дозволата бр. 1051-2601 од 1. VIII. 
1968 година на Одделението за урбанизам и кому- 
нално-с.танбени прашања на Собранието на општи- 
ната.Штип. ... 

Од Окружниот стопански суд во Штип, Фи. 
бр. 470/68. (273) 

. Окружниот стопакски суд во Штијп објавува 
дека во регистарот на. стопанските организации, на 
28. X. 1968 година, страна 247, реден број 9 е за- 
пишано основањето на ПроДавницата број 28, со 
седиште во Штип, ул. „Борко Талев“. бр. 33. 

Продавницата Ке врши продажба на прехран- 
бени артикли и предмети за кукни потреби. . 

Пррдавницата е основана од Мешовитото тр- 
говско претпријатие, на големо „Снабдител" од 
Штип. 

Раководител на продавницата е Јордан Ми- 
хаил Чачаров, кој не е овластен да ја потпишува. 
Потпишувањето ке го обавуваат овластените лица 
на претпријатието. 

Впишувањето на продавницата е извршено во 
регистарот, врз основа на одлуката бр. 0201-126 од 
7. VI. 1968 година на работничкиот совет на прет- 
пријатието и дозволата бр. 1051-3141 од 20. IX. 1968 
година на Одделението за урбанизам и комуналнр- 
станбени прашања на Собрани|ето на општината 
Штип. 

Од Окружниот стопански суд во Штип Фи. 
бр. 471/68. • (274) 
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Окружниот стопански суд во Штип објавува 
дека во регистарот на стопанските организации, на 
10. VII. 1968 година, страна 274, реден број 25 е за- 
пишано основањето на Продавница, со седиште во 
Штип, кај бања „Кежовица". ‘ 

Продавницата Ке врши продажба на сувомесни 
производи, бели печива, слаткарски производи, чо- 
коладни производи, алкохолни и безалкохолни пи- 
јалоци и други производи оо кои стопанисува 
основачот. 

Продавницата е основана од Индустријата за 
шеКерни производи „Европа" од Штип. 

Раководител на Продавницата е Драги Бобев 
Јованов, кој не е овластен да ја потпишува. Пот- 
пишувањето ке го обавуваат овластените лица на 
претпри ј атието. 

Впшпувањето на продавницата е извршено во 
регистарот врз основа на одлуката бр. 01-112/1 од 22. 
V. 1968 година на управниот одбор на Индустри- 
јата за шеДерни производи „Европа" — Штип и 
одобрението бр. 0911-776 од 24. V. 1968 година на 
Одделението за урбанизам и комунално-станбени 
прашања на Собранието на општината Штип. 

Од Окружниот стопански суд во Штип, Фи. 
бр. 321/68. (275) 

ЗАГУБЕНИ ПЕЧАТИ 

Загубениот печат под назив: „Лимунадџилница 
„Вишња" — Трајанка Димова ул. „113“ нас. Влае“, 
се огласува за неважен. (4276) 

Загубениот печат под назив: „Основно училиште 
при Заводот за образование, воспитување и згрижу- 
вање на деца и младинци — Скопје“, се огласува за 
неважен. (4013) 

МАДИ ОГААСИ 
Се огласуваат за неважни следните 

загубени документи: 

Свидетелство за завршен П клас, издадено од 
Гимназијата „Гоце Делчев“ Куманово на име Ми- 
ра Трајковска, Куманово. (4333) 

Свидетелство за завршен III клас гимназија, 
издадено од Гимназијата „Гоце Делчев“ — Кума- 
ново на име Зафир Поповски, Куманово. ■ (4328) 

Свидетелство за завршено III година, издадено 
од Гимназијата „Гоце Делчев" — Куманово на име 
Јосиф Јакимовски, ул. „А. Мицкозски — Дуцо“ 
бр. 23, Куманово. (4329) 

Бариран чек бр. ВА 621269 на 1950 нови дина- 
ри, издаден од „Интерпромет" — Продавница „Кале“ 
— Скопје на име Иван Купев, ул. „Борис Кидрич" 
бр. 59, Скопје. (3023) 

Воена книшка издадена од ВП 4759 на име Ај- 
дар Јусуфи, с. Гургевиште, Гостивар. (4158) 

Воена исправа издадена од Воздухопловната об- 
ласна команда — Задар на име Карафил П. Илиев- 
ски, с. Г. Илино, Д. Хисар. (4159) 

Воена исправа издадена од II пролетерска бри- 
гада на име Рефик Џ. Ибраимовски, ул. „Васа Пе~ 
лагик“ бр. 4, Битола. (4161) 

Режи карта на име Борис Јадровски, с. Лознани, 
Битола. (4170) 

Воена книшка издадена од Воен отсек — Гости- 
вар на име Нухи Арифи, с. Гургевиште, Гостивар. 

(4174) 
Пасош бр. МА 026210, издаден од ОВР — Ресен 

на име Теки Еминовски, с. Крани, Ресен. (4193) 
Пасош издаден од ОВР — Прилеп на име Бла- 

гоја Трајчески, с. Тополчани, Битола. (4205) 
Воена книшка издадена од ВП 3908 — Козина 

иа име Славчо С. Крстевски, с. Којинце Куманово. 
(4326) 

Воена книшка издадена од Воен отсек — Гости- 
вар на име Сеадин В. Сеадини, с. Трново, Гостивар. 

(3931) 

Пасош бр. 116799, издаден од ОВР — Кавадарци 
на име Благој С. ТриниК, ул. „И. Р. Лола" бр. 8, Ка- 
вадарци. (3981) 

Лична карта рег. бр 4573, серија ДА 0605731 изда- 
дена од ОВР — Виница, на име Амет Дурмишов, с. 
Градец, Виница. (3983) 

Банчена испратница бр. 03072/8. X. 1968 година 
налог бр. 2617 од 8. X. 1968 година на име Ајредин 
Имери, издадена од Комуналниот завод за соци- 
јално осигурување — Скопје на сума од 195,00 но- 
ви динари. (3986) 

Пасош бр. 062547, издаден од СВР — Гостивар 
на име Алинафи Балиу, ул. „Шуматовска" бр. 65, 
Гостивар. (3081) 

Пасош издаден од СВР — Битола на име Давко 
П. Давков, ул. „П. Гули“ бр. 25, Битола. (4092) 

Весика бр. 145 А-74/15. II. 1968 година издадена 
од Турскиот конзулат во Скопје на име Хаки Не- 
џип Фејзула, с. Грчец, Скопје. (4126) 

Воена возачка дозвола бр. 1001, издадена од 
ВП 5286.— Титоград на име Ангел Шишевски, ул. 
„Бр. Десови" бр. 25, Кавадарци. (4140) 

Царинска потврда за едно моторно возило 
„Шкода 1000 МВ — Стандард" број на моторот 
399573, шасија бр. 405059, издадена од Царинарни- 
ца — Београд на Трговското претпријатие „Волан" 
— Љубљана — Склад — Скопје, ул. „Н. Вапцаров" 
бр. 41, Скопје. (4327) 

Здравствена легитимација на име Павле Да- 
нилов, ул. „Б. Ставревски“ бр. 26, Кочани. (839) 

Здравств.ена легитимација на име Димитар А. 
Саздов, ул. „Г. Делчев" бр. 46, Кочани. (840) 

Здравствена легитимација на име Илинка Ге- 
оргиева, с. Пресека, Кочани. (841) 

Здравствена легитимација на име Ристика Ге- 
оргиева, с. Чифлик, Кочани. (842) 

Здравствена легитимација на 'име Елица Го- 
оргиева, с. Чифлик, Кочани. (843 

Здравствена легитимација на име Стоичо Ан- 
гелов, с. Мородвис, Кочани. (844) 

Здравствена легигимација издадена од ЗСО — 
Скопје на име Геро Младеновски, Скопје. (845) 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 
Скопје на име Александар Атанасовски, Скопје. 

(846) 
Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 

Скопје на име Фаик Мемедов, Скопје. (847) 
Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 

Скопј.е на име Зоран Петковски, Скопје. (848) 
Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 

Скопје на име Косара Хаџи Ангелковска, Скопје. 
(849) 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 
Скопје на име Минивер Цури, Скопје. (850) 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 
Скопје на име Јаков Чибарик, Скопје. (851) 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 
Скопје на име Јалдз Али, Скопје. (852) 

Здравствени легитимации издадени од ЗСО — 
Скопје на име Гирфида и Алтана Неципови, Скоц- 
је. (853) 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО -т- 
Скопје на име Ристо Мирчевски, Скопје. (854) 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО т- 
Скопје на име Славко Видевски, Скопје. (855) 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 
Скопје на име Перо Горгиевски, Скопје. (856) 

Здравствени легитимации издадени од ЗСО — 
Скопје на име Бранко, Анга, Милена и Летка Ата- 
насовски, с. Бардовци, Скопје. (857) 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 
Скопје на име Сеика Стаматовик, Скопје. (858) 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 
Скопје на име Дана Андреева, Скопје. (859) 

Здравств.ена легигимација издадена од ЗСО — 
Скопје на име Магбера Асанова, Скопје. (860) 

Здравствени легитимации издадени од ЗСО — 
Скопје на име Милка и Перица Златкови, Скопје. 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО —- 
Скопје на име Биљана Николова, Скопје. (862) 
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Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 
Скопје на име Никола Стефановски, Скопје. (863) 

Здравствена легитимпција издадена од ЗСО — 
Скопје на име Душко Коцевски, Скопје. (864) 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 
Скопје на име Алија ХаџиК, Скопје. (865) 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 
Скопје на име Љуба Јаневска, Скопје. (866) 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 
Скопје на име Стојко Пижевски, Скопје. (867) 

Диплома за квалификуван работник — машин 
бравар, издадена од ЕМЗУС „Коце Металец“ — 
Скопје на име Шабан Зубер, Скопје. (868) 

Индекс бр. 715, издаден од Медицинскиот фа- 
култет на име Ленче Глигорова, Скопје. (869) 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 
Скопје на име Александар Трајановски, Скопје. 

Диплома за квалификуван работник — елек- 
тричар на име Божин Павловски, Скопје. (871) 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 
Скопје на име Рамиз Хасани, Скопје. (872) 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 
Скопје на име Надица Петкова, Скопје. (873) 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 
Скопје на име Лазар Горгиевски, Скопје. (874) 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 
Скопје на име Спасе Пауновски, Скопје. (875) 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 
Скопје на име Никола Павловски, Скопје. (876) 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 
Скоцје на име Зумрие Салихи, Скопје. (877) 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 
Скопје на име Асан Адеми, Скопје. (878) 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 
Скопје на име Сефер Селами, Скопје. (879) 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 
Скопје на име Драгутин Стојковски, Скопје. (880) 

Здравствени легитимации издадени од ЗСО — 
Крагуевац на име Драгиња и Димитар Спасовски, 
Скопје. (881) 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 
Скопје на име Јулија Џингова, Скопје. (882) 

Диплома за завршено стопанско училиште „Ко- 
це Металец" — Скопје на име Горги Пројчев, 
Скопје. (883) 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 
Скопје на име Томе Наковски, Скопје. (884) 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 
Скопје на име Меди Фејзула, Скопје. (885) 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 
Тутин на име Хамида Ујкановик, Скопје. (886) 

Договор бр. 1044 за дадена земја под наем из- 
даден од ЗИК „Скопско Поле“ — Скопје на име 
Павле Јовчовски, с. Бразда, Скопје. (887) 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 
Кавадарци на име Феим Атулаи, Скопје. (888) 

Индекс бр. 4621, издаден од Економскиот фа- 
култет — Скопје на име Јованка Трпеска, Скопје. 

(889) 
Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 

Скопје на име Дема Авди, Скопје. (890) 
Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 

Скопје на име Валентина ЧориК, Скопје. (891) 
Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 

Скопје на име Миле Павлевски, Скопје. (892) 
Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 

Скопје на име Весна Божиновска, Скопје. (893) 
Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 

Скопје на име Јован Гиовски, Скопје. (894) 
Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 

Скопје на име Борис Николовски, Скопје. (895) 
Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 

Скопје на им.е Бериша Халит, Скопје. (896) 
Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 

Скопје на име Мурат А. ШабановиК:, Скопје. (897) 
Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 

Скопје на име Љубица Димишковска, Скопје. (898) 
Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 

Скопје на име Хемал Бихорац, Скопје. (899) 
Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 

Скопје на име Бајро Сами, Скопје. (900) 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 
Скопје на име Виктор Гуровски, Скопје. (901) 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 
Скопје на име Зоран Цветановски, Скопје. (902) 

Земјоделска здравствена легитимација издаде- 
на од ЗСО — Скопје на име Велика Горгиевска, 
Скопје. (903) 

Службена легитимација издадена од ГСП — 
Скопје на име Властимир Ашковски, Скопје. (904) 

Службена легитимација издадена од РСВР ■— 
Скопје на име Властимир Ашковски, Скопје. (905) 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 
Скопје на име Божурка Манева, Скопје. (906) 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 
Скопје на име Саима КуртановиК, Скопје. (907) 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 
Скопје на име Каља Јанкова, Скопје. (908) 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 
Скопје на име Ленче Ачевска, Скопје. (909) 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 
Скопје на име Миланка МатејевиК.Скопје. (910) 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 
Скопје на име Арифе Ибраимова, Скопје. (911) 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 
Скопје на име Дивна Денковска, Скопје. (912) 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 
Скопје на име Ванчо Наковски, Скопје. (913) 

Здравствени легитимации издадени од ЗСО — 
Скопје на име Ариф, Ферида и Селим Мустафа, 
Скопје. (914) 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 
Скопје на име Живко Велковски, Скопје. (915) 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 
Скопје на име Драги Ангеловски, Скопје. (916) 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 
Скопје на име Муарем Саит, Скопје. (917) 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 
Скопје на име Мемедали Имери, Скопје. (918) 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 
Скопје на име Спасе Илиевски, Скопје. (919) 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 
Скопје на име Ибраим Мемет Сума, Скопје. (920) 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 
Скопје на име Џемаил Јонузов, Скопје. (921) 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 
Скопје на име Фазлија Мемедовски, с. Пагаруша, 
Скопје. (922) 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 
Скопје на име Дулбехар Илјаз, Скопје. (923) 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 
Скопје на име Флорина ВасовиФ, Скопје. (924) 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 
Скопје на име Петре Новковски, Скопје. (925) 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 
Скопје на име Џеваир Куртишев, Скопје. (926) 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 
Скопје на име Фазиле Демирова, Скопје. (927) 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 
Скопје на име Марија Капетанока, Скопје. (928) 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 
Београд на име Абедин Дервишоски, Скопје. (929) 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 
Скопје на име Илинка Савева, Скопје. (930) 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 
Скопје на име Менсур Зилкик, Скопје. (931) 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 
Скопје на име Драшко Трајковски, Скопје. (932) 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 
Скопј.е на име Звонимир Мишевски, Скопје. (933) 

Здравствена легитимација издадена ,од ЗСО — 
Скопје на име Живко КостиК, Скопје. (934) 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 
Скопје на име Милош Пејковски, Скопје. (935) 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 
Скопје на име Лепосава Димитровска, Скопје. (936) 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 
Скопје на име Здравка Костовска, Скопје. (937) 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 
Скопје на име Рада Митрова, Скопје. (938) 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 
Скопје на име Јулијана Зенговска, Скопја. (939) 
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Здравствени легитимации издадени од ЗСО — 
Скопје на име Паскал и Славка Алексовски, 
Скопје. (940) 

Воена книшка издадена од Мостар на име Ти- 
хомир Чепреганов, Скопје. (941) 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 
Скопје на име Петар Перков, Скопје. (942) 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 
Скопје на име Зоран Митковски, Скопје. (943) 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО 
Скопј.е на име Рада Јусуф, Скопје. (944) 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 
Скопје на име Доста Поповска, Скопје. (945) 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 
Скопје на име Надире Беџетова, Скопје. (946) 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 
Радовиш на име Радослав Глигоров. Скопје. (947) 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 
Скопје на име Јордан Р. Јовановски, Скопје. (948) 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 
Скопје на име Румена Коцева, Скопје. (949) 

Здравствени легитимации издадени од ЗСО — 
Скопје на име Александар, Стоја, Драге и Зоран 
Нешкови1с, с. Кучевиште, Скопје. (950) 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 
Скопје на име Олгица МаринковиК, Скопје. (951) 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 
Скопје на име Исмаил Виши, Скопје. (952) 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 
Скопје на име Велимир Пејчиновски, Скопје. (953) 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 
Скопје на име Бајрам Б. Цака, Скопје. (954) 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 
Скопје на име Ванчо Добрев, Скопје. (955) 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 
Скопје на име Бранислав Младеновик, Скопје. (956) 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 
Скопје на име Шерафедин Исмаилов, с. Д. Нерези, 
Скопје. (957) 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 
Скопје на име Љубица Ангеловска, Скопје. (958) 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО —• 
Скопје на име Садри Н. Мустафов, Скопје. (959) 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 
Скопје на име Евантија Влашева, Г. Петров. (960) 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО —■ 
Урошевац на име Јакуп Селими, Скопје. (961) 

Земјоделска здравсТвена легитимација издадена 
од ЗСО — Куманово на име Цане Здравковски, 
Скопје. (962) 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 
Скопје на име Фарук Мурадбашик, Г. Петров. (963) 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО —■ 
Скопје на име Ацо Накевски, Скопје. (964) 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 
Скопје на име Благоја Цветковски, Скопје. (965) 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 
Струга на име Милчо Трајковски, Скопје. (966) 

Свидетелство за завршено индустриско учи- 
лиште во Скопје на име Александар Палевски, 
Скопје. (967) 

Индекс бр. 10232, издаден од Економскиот фа- 
култет — Скопје на име Драган Блажевски, Скопје. 

(968) 
Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 

Скопје на име Константин Хаџи Костов, Скопје. 
(969) 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 
Скопје на име Арсена Харгова, Скопје. (970) 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 
Скопје на име Сафет Рушидов, Скопје. (971) 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 
Скопје на име Маквирет Шабан, Скопје. (972) 

Диплома за завршено Средно техничко учи- 
лиште — градежен оддел во Скопје на име Нико- 
ла Гошев, Скопје. (973) 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 
Скопје на име Красе Д. Каревска, Скопје. (974) 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 
Босилград на име Владимир Најденов, Скопје. (975) 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 
Прилеп на име Гурга Поповска, ул. „Тр. Тарцан“ 
бр. 1в, Прилеп. (977) 

Ученичка книшка од VII одделение, издадена 
од Прилеп на име Љубен Настески, ул. „Ц. Коша- 
рец“ бр. 30, Прилеп. (979) 

Оружен лист рег. бр. 243, издаден од ОВР — 
Тетово на име Трпко Јованоски, с. Милетино, Те- 
тово. (980) 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 
Тетово на име Исмете Нубин, с. Џепчишта, Те- 
тово. (981) 

Здравствена легитимација бр. 78555 на име Мер- 
џан Мурати, ул. „Преспанска" бр. 32, Тетово. (982) 

Работна книшка на име Даут Т. Сулејмани, с. 
Желино, Тетово. (982) 

Здравствена легитимација на име Венцислав 
Иванов, ул. „Б. Ставрески“ бр. 2, Кочани. (984) 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 
Штип — Филијала — Пробиштип на име Гроздан 
Петров, с. Древено, Пробиштип. (985) 

Земјоделска здравствена легитимација издаде- 
на од ЗСО — Битола на име Илија Аневски, ул. 
„12“ бр. 27, Битола. (987) 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 
Битола на име Благоја Алексовски, ул. „Г. Груев“ 
бр. 77, Битола. (988) 

Здравствена легитимација бр. 92734 на име Љу- 
бомир Палигора, ул. „10“ бр. 1, Битола. (989) 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО --- 
Прилеп на име Блаже Ристески, ул. „11 октом- 
ври“ бр. 61, Прилеп. (991) 

Земјоделска здравствена легитимација издаде- 
на од ЗСО — Прилеп на име Трајанка Лозаноска, 
с. Вранче, Прилеп. (992) 

Работна книшка рег. бр. 998, серија бр. 308412 
издадена од Бирото за труд при Општината Брод 
Македонски на име Глигур Димитриоски, с. Брез- 
ница, Македонски Брод. (993) 

Земјоделска здравствена легитимација издаде- 
на од КЗСО — Филијала — Ресен на име Стефче 
Тозиевски, Ресен. (994) 

Здравствена легитимација на име Благоја Кар- 
бевски, Титов Велес. (995) 

Свидетелство за VIII одделение, издадено од 
Осмолетката „Климент Охридски" — с. Миравци 
на име Илија Л. Ангеловски, с. Петрово, Гевте- 
лија. (996) 

Здравствена легитимација издадена од КЗСО — 
Гостивар на име Азем Аљуш Стафаи, Гостивар. 

(998) 
Работна книшка рег. бр. 7568, серија бр. 194126, 

издадена од НО — Гостивар на име Ферит Курти- 
ши, с. Речане, Гостивар. (999) 

Здравствена легитимација бр. 30927, издадена 
од ЗСО — Штип на име Фиданчо Малинов, ул. 
,.Партизанска“ бр. 1, Пробиштип. (1000) 

Здравствена легитимација бр. 18756, издадена 
од КЗСО — Филијала — Пробиштип на име Ацо 
Миланов, с. Дренок, Пробиштип. (1001) 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 
Прилеп на име Невзат Мемедовски, ул. „Тризла“ 
бр. 185, Прилеп. (1002) 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 
Прилеп на име Нада Манеска, с. Крушани, При- 
леп. (1003) 

Здравствена легитимација на име Никола Или- 
оски, ул. „Кр. Спиркоски" бр. 18, Прилеп. (1004) 

Свидетелство од VIII одделенце за возрасни 
на име Борис Ангелески, ул. „Мендо Шаиноски“ 
бр. 9, Прилеп. (1005) 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 
Струга на име Милан Танески, с. Ложани, Струга. 

Земјоделска здравствена легитимација на име 
Веибе Скендери, с. Велешта, Струга. (1007) 

Здравствена легитимација на име Захир Ша- 
тори, с. Оризари, Т. Велес. (1008) 

Здравствена легитимација на име Димче Ар- 
совски, ул. „Бр. Поп Јорданови“, Т. Велес. (1009) 

Здравствена легитимација на име Панче А. 
Атанасов, ул. „Сл. Петков" бр. 70, Т. Велес. (1010) 
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Здравствена легитимација на име Горги Л. Ки- 
ров, ул. „Ст. Наумов“ бр. 44, Кочани. (1012) 

Здравствена легитимација на име Стојан Б. 
Величков, с. Бање, Кочани. (1013) 
птт 5ч?^СТВен^ легитимација бр. 62284, издадена 
од — Тетово на име Софија Груевска с 
Јегуновце, Тетово. (1014) 

легитимаЦиЈа бр. 154, издадена од 
КЗСС — Пробиштип на име Санде Спасов, ул 
„Илинденска * бр. 17, Пробиштип. (1015) 

Здравствена легитимација на име Нејази Азе- 
ми, Рудник „Радуша" погон „Нада“, Г. Петров. (1016) 
Г1„ Здравствсна легитимација бр. 109132, издадена 
од к^со — Битола на име Владо Лазаревски с 
Породин, Битола. (1017) 

Здравствена легитимација на име Џулија Сто- 
занова, ул. „Караорман“ бр. 95, Битола. ' (1018) 

Здравствена легитимација бр. 4936 на име Еле- 
Динева, ул. „ 1мај“ бр. 13, Битола. (1019' 

на име Нада Коња- 
вска, ул. „Н. Тесла“ бр. 21/34, Битола. (1020) 
^ Здравствена легитимација на име Никола Ки- 

мовски, ул. „Охридска“ бр. 86. Битола. (1021) 

тг. т^?аВСТВеНа легитимаЦиЈа бр. 7221 на име Пав- 
ле Крстевски, с. Бач, Битола. (102?) 

Здравствена легитимација на име Софка М. 
Димова, ул. „Расадник“ бр. 19/2, Битола. (1023) 

Земјоделска Здравствена легитимација издаде- 
на од ЗСО — Битола на име Петре Бошевски с 
Дол. Чарлија, Битола. (1024) 

Земјоделска здраветвена легитимација издаде- 
на од ЗСО — Битола на име Медет Дордавски. с 
Острец, Битола. (1(;25) 

Здравствена легитимација бр. 26066 на име 
Петре Талевски, с. Брод, Битола. (1026) 

Свидетелство од VIII одделение, издадено од 
Училиштето „Бр. Миладинови", Прилеп на име 
СпасиЈа Најдоска, ул. „Партизанска" бр. 8, При- 
лепС (1027) 

Здравствена легитимација бр. 110552, издадена 
од КЗСО — Прилеп на им.е Миљана Неделкоска, 
ул. „Ленин“ бр. 227, Прилеп. (1028) 

Здравствена легитимација на име Зекир Абду- 
лоски, Г. П. „Маврово“ — Шпиље — Дебар. (1029) 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО _ 
Филијала — Кичево на име Даме Смилевски, с. 
Сланско, Македонски Брод. (1030) 

Земјодвлска здравствена легитимација издадена 
од КЗСО — Ресен на. име Тоде Н. Јовановски, с. 
Д. Б. Црква, Ресен. (1031) 

Зе-^оделска здравствена легитимација издаде- 
а од КЗСО — Филијала — Ресен на име Митре 
Поповски, с. Д. Дупени, Ресен. (1032) 

Здравствена легитимација на име Флора Ми- 
шик ул. „Наце Бугони“ бр. 13, Т. Велес. (1033) 

Уверение за положен зидарски испит на име 
Асан Аловски, ул. „Димче Мирчев“ бр 2 Титов 
Велес. • ’ (10 

Здравствена легитимација на име Љупчо Ги- 
нов ул. „Рајко Жинзифов“ бр. 24а, Т. Велес. (1035) 

Здравствена легитимација издадена од КЗСО_ 
Тетово на име Фролика Каранфилоска, „Чешел“ 
И-1-6, Тетово. (1036) 

п0„гЗД^?В^'ВеНа легитимација бр. 2451 на име Шем- 
седин Мифтари, с. Гермо, Тетово. (1037) 

Здравствона легитимација издадена од КЗСО_ 
остивар на име Слободан Горгиоски, ул. „Борис 
Кидрич“ бр. 75, Гостивар. (1038) 
,огл 3дДРаВСТВ0на легитимација бр. 24030 на име Ла- 
зар Ангелкоски, с. Вруток, Гостивар. (1039) 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО _ 

ски“ИћпР впа Г* 3°РаН Костовски. Ул- мБр. Гинов- ски бр. 60, Гостивар. (1040) 
Здравствена легитимација на име Душко Он- 

чевски, Берово. (1о41) 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО _ 
‘СкопЈе на име Снежана Јанковик, Скопје. (1042) 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 
Скопј.е на име Јован Петковски, Скопје. ' (1043) 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО _ 
СкопЈе на име Петар Радојевик, Скопје. (1044) 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО __ 
Скопје на име Бранко Плазек, Скопје. (1045) 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО _ 
СкопЈе на име Олга Глигорова, Скопје. (1046) 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО _. 
СкопЈе на име Ангелина Данакова, Скопје. (1047) 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО _ 
Скопје на име Кадри Селим, Скопје. (1048) 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО _ 
Скопјс на име Коле Јанкуловски, Скопје. (1049) 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО _ 
СкопЈе на име Боро Стојановски, Скопје. (1050) 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО _ 
скопЈе на име Паунко Андревски, Скопје. (1051) 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО _ 
СкопЈе на име Лилјана Тесторидис, Скопје. (1052) 
_ здравствена легитимација издадена од ЗСО _- 
СкопЈе на име Ана Стојановска, Скопје. (1053) 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 
1. Велес на име Мица Илиевска, Скопје. (1054) 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 
СкопЈе на име Васка Гурик, Скопје. (1055) 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 
СкопЈе на име Елена Мавродиева, Скопје. (1056) 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 
скопЈе на име Стојан Димковски, Скопје, (1057) 

Индекс бр. 3817, издаден од Природно-матема- 
тичкиот факултет во Скопје на нме Наташа Та- 
шева, СкопЈе. (1058 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО _ 
СкопЈе на име Исен Рамики, Скопје. (1059) 
„ Здравствена легитимација издадена од ЗСО _ 
1. Велес на име Сефо Рамадани, Скопје. (1060) 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО _• 
СкопЈе на име Фатиме Зејнула, Скопје. (1061) 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО _ 
СкопЈе на име Милан Бурсак, Скопје. (1062) 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО _ 
^ Н1°лч на име А1ет Мифтари, ул. „Никола Тесла“ 
ор. 19, Битола. (1063) 

Здравствена дегитимација издадена од ЗСО — 
Битола на име Спасе А. Јошевски, с. Гор. Оризари, 
л>итола. (1064) 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 
3нтОЛа-на„оИМс Катерина Калајџијева, ул. „Лени- нова ор. 83, Битола. (1065) 

• Здаавствена легитимација бр. 5492 на име Ли- 
диЈа К. МихаЈлова, ул. „Илинден“ бр. 15, Битола. 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО _ 
Битола на име Кочо Петровски, ул. „Даме Груев" 
бр. 133, Битола. (1067) 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО -_ 
Прилеп на име Велика Дамеска, ул. „Цане Коња- 
рец бр. 40, Прилеп. (1068) 

Здравствена легитимација издадена од КЗСО_ 
ФилиЈала — Ресен на име Петре Ристанчевски с 
Јанковец, Ресен. (1(]69) 

Земјоделска здравствена легитимација издаде- 
на од КЗСО — Филијала — Ресен на име Ал.ексо 
Спиро Марковски, с. Арвати, Ресен. (1070) 

Здравствена легитимација на име Марија Ило- 
ва, с. Росоман, Титов Велес. (1071) 

Здравствена легитимација на име Диме Арсов 
ул. „Коле Цветков“ бр. 33, Т. Велес . (1072) 

Здравствена легитимација на име Вера Б. Гор- 
чева, ул. „7-ми септември“ бр. 68, Кавадарци. (1074) 

Здравствена легитимација бр. 9434, издадена од 
КЗСО Гостивар на име Јаја А. Муслиу, ул. „М. 
Симоноски“ бр. 8, Гостивар. (1075) 

Здравствена легитимација бр. 55179, издадена 
од ЗСО — Гостивар на име Максут Зекиров Еми- 
ни, ул. „18-ти ное.мври“, Гостивар. (1076) 

Здравствена легитимација бр. 34582, издадена 
°Д КЗСО Гостивар на име Петре А. Петрески, 
с. Балин Дол, Гостивар. (1077) 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО _ 
Гостивар на име Есвије Нуредини, ул. „М. Чеде 
Филиповски" бр. 224, Гостивар. (1078) 

Здравствена легитимација на име Мунире Ру- 
шити, Гостивар. (1079) 
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Свидетелство бр. 0-563163 за *идарски занает на 
име Хебиб Бајрами ул. „М. Симоноски" бр. 1, Го- 
стивар. (1080) 

Здравствена легитимација бр. 10276 на име Ру- 
стем Гаши, В. П. 9072-1, Гостивар. (1081) 

Здравствена легитимација издадена од КЗСО 
— Берово на име Јован Сердарски, с. Робово, Бе- 
рово. (1082) 

Здравствена легитимација на име Љуба Мишева, 
с.Оризари, Кочани. (1083) 

Здравствена легигимација издадена од ЗСО — 
Кочани на име Сашко Цимбалевик, ул. „М. Тито“ 
бр. 25, Кочани. (1084) 

Здравствена легитимација на име Борис В. Ги- 
цов, с. Спанчево, Кочани. (1085) 

Здравствена легитимација на име Петра Гицо- 
ва, с. Спанчево, Кочани. (1086) 

Здравствена легитимација на име Јордан Куз- 
манов, ул. „Р. Петрова“ бр. 18, Кочани. (1087) 

Здравствена легитимација бр. 576, издадена од 
КЗСО — Филијала — Пробиштип на име Станојка 
Горгиева, Пробиштип. (1088) 

Земјоделска здравствена легитимација издаде- 
на од ЗСО — Битола на име Елена Атанасовска, с. 
Ср. Егри, Битола. (1089) 

Земјоделска здравствена легитимација издаде- 
на од ЗСО -— Битола на име Томе Атанасовски, с. 
Ср. Егри, Битола. (1090) 

Земјоделска здравствена легитимација издаде- 
на од ЗСО Битола на име Паца Лазаревска, с. Ка- 
рамани, Битола. (1091) 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 
Битола на име Борис Л. Димовски, ул. „Цв. Димов" 
бр. 55, Битола. (1092) 

Здравствена легитимација бр. 93683, издадена 
од КЗСО— Битола на име Сузана Амит, ул. „Бос- 
на“ бр. 23, Битола. (1093) 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 
Битола на име Велче Јанковски, ул. „Кленовец" бр. 
65, Битола. (1094) 

Земјоделска здравствена легитимација издаде- 
на од ЗСО — Битола на име Трајанка Атанасовска, 
с. Ср. Егри, Битола. (1095) 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 
Прилеп на име Живко Горгиески, ул. „Ристе Се- 
кирчапец" бр. 16, Прилеп. (1096) 

Здравствена легитимација издадена од КЗСО — 
Дебар на име Селаудин Амдиов Ајроски, ул. „Пав- 
ле Џикоски“ бр. 14, Дебар. (1097) 

Здравствена легитимација издадена од КЗСО — 
Филијала — Струга на име Абдураман Махмудоски, 
с. Лабуништа, Струга. (1098) 

Здравствена легитимација бр. 5139, издадена од 
КЗСО — Дебар на име Саније Сали Бастриоска, 
с. Житинени, Дебар. (1099) 

Здравствена легитимација на име Павлина Ре- 
совска, ул. „Кирил и Методи“ бр. 4, Кавадарци. 

Оружен лист рег. бр. 381 од 15. IV. 1966 година, 
издаден од ОВР — Тетово на име Милан Симов 
Трајчески, с. Саракино, Тетово. (1102) 

Здравствена легитимација на име Шефике Ид- 
риз Идризи, с. Горна Бањица, Гостивар. (1103) 

Здравствена легитимација бр. 26472, издадена 
од КЗСО — Гостивар на име Санда Илиеска, ул. 
„Борис Кидрич" бр. 161, Гостивар. (1104) 

Воена возачка дозвола бр. 24286, издадена од 
ВП-3450 — Ријека на име Петре Б. Данилов, с. Лес- 
ковица, Штип. (1105) 

Здравствена легитимација издадена од КЗСО — 
Филијала — Делчево на име Невенка Димитрова, 
Делчево. (1106) 

Здравствена легитимација на име Јован С. Сто- 
ичков, с. Оризари, Кочани. (1107) 

Здравствена легитимација на име Цвета Јошев- 
ска, с. Кочиште, Крушево. (1108) 

Свидетелство за IV одделение, издадено од Ос- 
новното училиште — подрачно училиште с. Градец 
на име Алихузеир Алиибраим, с. Блатец, Виница. 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 
Прилеп на име А.ндон Димовски, ул. „Ј. Јордано- 
ски“ бр. 104, Прилеп, (1110) 

Отпуст од државјанство на име Ајдин Колач, 
с. Црквино, Т. Велес. (1111) 

Здравствена легитимација на име Лутви Му- 
стафа, с. Глоги, Тетово. (1112) 

Земјоделска здравствена легитимација на име 
Бехаре Мустафа, с. Камењане, Тетово. (ШЗ) 

Здравствена легитимација на име Славјанка 
Милева, с. Уларци, Кочани. (1114) 

Здравствена легитимација на име Веселка Спа- 
сева Станчева, Кр. Паланка. (1117) 

Ученичка книшка на име Јован Делчев, ул. „М. 
Козар“ бр. 13, Т. Велес. (1118) 

Земјоделска здравствена легитимација на име 
Фидает Шакири, с. Шемшево, Тетово. (1119) 

Здравствена легитимација на име Даница Сте- 
фановска, ул. „И. Р. Лрла“ бр. 393, Тетово. (1120) 

Свидетелство за завршено IV одделение на име 
Медип Ш. Мејдија, с. Калиште, Гостивар. (1121) 

Здравствена легитимација на име Амди А. Се- 
фединов, с. Шатровик, Кочани. (1122) 

Здравствена легитимација на име Здравка Ар- 
сова, с. Облешево, Кочани. (1123) 

Здравствена легитимација на име Гоше Арсов, 
Кочани. (1124) 

Здравствена легитимација на име Соша Арсова, 
Кочани. (1125) 

Земјоделска здравствена легитимација на име 
Лила Т. Велковска, с. Врањевци, Битола. (1126) 

Работна книшка издадена од Битола на име 
Вера Наумовска, ул. „Смилево" бр. 7, Битола. (1127) 

Здравствена легитимација на име Биљана Дан- 
чева, ул. „Прилепска“ бр. 49/41, Битола. (1128) 

Земјоделска здравствена легитимација издаде- 
на од ЗСО — Битола на име Борис Дупевеки, с. 
Кравари, Битола. (1129) 

Здравствена легитимација на име Мендо Мар- 
ковски, с. Логоварди, Битола. (1130) 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 
Битола. на име Марика Петрова, ул. „Цв. Димов“ 
бр. 83, Битола. (1131) 

Здравствена легитимација бр. 23600 на име Ри- 
сто Крстевски, с. Новаци, Битола. (1132) 

Земјоделска здравствена легитимација издаде- 
на од ЗСО — Битола на име Тодор Божиновски, с. 
Вашарејца, Битола. (1133) 

Здравствена л.егитимација бр. 5248, издадена од 
ЗСО — Прилеп на име Илка Здравеска, ул. „Ило 
Попадинец“ б, б. Прилеп. (1134) 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 
Прилеп на име Велимир Атанасовски, с. Десово, 
Прилеп. (1135) 

Здравствена легитимација бр. 3834, издадена од 
КЗСО — Крушево на име Александар Петрушев- 
ски, ул. „Питу Гули“ бр. 2, Крушево. (1136) 

Здравствена легитимација издадена од КЗСО — 
Скопје на име Мустафа Јускоски, с. Лабуништа, 
Струга. (1137) 

Здравствена легитимација на име Грозда Бале- 
ва, ул. „Н. Карев“ бр. 3, Т. Велес. (1138) 

Свидетелство за положен стручен испит за ква- 
лификуван работник шивач од 1947 година на име 
Шабан Ј. Синдиновски, с. Горно Врановци, Т. Ве- 
лес. (1139) 

Здравствена легитимација издадена од Т. Вел.ес 
на име Љиља Груевска, ул. „Бл. Нечев“ бр. 58, Т. 
Велес. (1140) 

Свидетелство издадено од Училиштето „Злате 
Малакоски“ — Гостивар на име Душко Карапсов, 
ул. „Илинденска“ бр. 118, Тетово. (1141) 

Здравствена легитимација на име Музафер Хам- 
за, Тетово. (1142) 

Здравствена легитимација на име Војислав Пе- 
ровски, ул. „Г. Делчев“ бр. 238, Тетово. (1143) 

Здравствена легитимација бр. 7543 на име Ше- 
риф Шерифи, ул. „Битолска“ бр. 1, Тетово. (1144) 

Свидетелство на име Мефаил Мемети, с. Бело- 
виште, Гостивар. (1145) 

Работна книшка бр. 3701 на име Јован Срета- 
носки, с. Галате, Гостивар. (1146) 

Здравствена легитимација на име Мирко Ми- 
ленков, с. Илијевр, Делчево. (1147) 
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СОДРЖИНА 

Страна 
186. Закон за угостителска дејност на грага- 

ните и за минималните технички услови 
на угостителските објекти (пречистен 
текст) — — — — 457 

187. Решение за престанување на функцијата 
на членови и именување членови на Со- 
ветот на Народниот театар во Скопје — 562 

188. Решение за престанување на функцијата 
на член и за именување член на Советот 
на Специјалната болница за белодробна 
туберкулоза во с. Јасеново — Т. Велес. — 562 

189. Решение за престанување на функцијата 
на членови и именување на членови на Со- 
ветот на Волницата за нервни и душевни 
бодести во Бардовци — — — — — 552 

190. Решение за престанување функцијата на 
членови и именување членови на Советот 
на Историскиот музеј во Скопје — — — 563 

191. Решение за престанување функцијата на 
членови и именување членови на Советот 
на Заводот за водостопанство на СРМ — 563 

192. Решение за престанување функцијата на 
членови и именување членови на Советот 
на Заводот за уредување на шуми во 
Скопје — 563 

193. Решение за преотанување на функцијата 
членови и именување чл.енови на Советот 
на Заводот за деца и младинци со оште- 
тен вид во Скопје — — — — — — 563 

194. Решение за определување на установа за 
издавање на Отручни наоди (Цертифика- 
ти) и уверенија за заштитата при рабо- 
тата — — — — 564 

195. Одлука на Уставниот суд на СРМ, У. бр. 
10/69 од 8 мај 1969 година — — — — 564 

196. ИЗвештај на Републичката изборна коми- 
сија за избор на пратеник на Стопанскиот 
собор на Собранието на СРМ —1 — — 565 
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